Obec  Sentice
VEŘEJNÉ   ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE č. 10/2014
ze dne 11. 12. 2014, od 19:00 hod
Přítomní zastupitelé: Zdeněk Havlát, Ing. Jiří Hort, PhDr. Miriam Jedličková, Bc. Aleš Jůza,            Ing. arch. Alena Kolářová, Ing. David Král, Ing. Roman Jůza (od 19:20 hod.)
Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.  Dále konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce
a zapisovatelku. 
Jako ověřovatelé byli navrženi Ing. Roman Jůza a Ing. David Král. Jako zapisovatelka byla navržena Petra Červinková.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovateli zápisu Ing. Romana Jůzu a Ing. Davida Krále a zapisovatelkou Petru Červinkovou.

Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Schválení programu zasedání: 
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu zasedání:
1) 
Schválení rozpočtového opatření č. 7
2) 
Schválení rozpočtového provizoria na rok 2015
3) 
Schválení výsledků výběrového řízení na zakázku „Zateplení“
4) 
Informace z valné hromady SVaK
5) 
Vydání stanoviska ke studii „Modernizace vedení V423 Čebín-Sokolnice“
6) 
Dohoda o údržbě ochranného pásma V 423
7) 
Schválení zástupců obce v jiných organizacích
8) 
Natura 2000 – stanovisko „Výrovy skály“
9) 
Postup výstavby splaškové kanalizace

10) 
Informace k tvorbě strategického plánu
11) 
Sentický zpravodaj
12) 
Různé

13) 
Diskuze

14) 
Závěr

Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Schválení rozpočtového opatření č. 7
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 7/2014. U rozpočtového opatření č. 7/2014 se jedná o navýšení příjmů o 13.100,-  Kč a navýšení výdajů o 13.100,- Kč. Toto rozpočtové opatření provedla starostka obce dne 30.11. 2014.
Proběhla diskuze o pohoštění na vánočním koncertu a výši nákladů na zajištění rautu. PhDr. Jedličková navrhla změny pro tuto akci – koncert doplnit o posezení s ochutnávkou zabijačkových specialit, vánoční výstavku, zdobení stromku… V rámci úspor zazněl návrh na přípravu občerstvení „svépomocí“ (smažení řízků – zajistí školní kuchyně, vaření vepřové hlavy, mazání jednohubek… zajistí zastupitelé, občané). Letošní koncert bude realizován tradičním způsobem jako v předchozích letech, neboť je velmi oblíben. Připomínky mohou být v rámci možností zohledněny až při koncertu v příštím roce.
Návrh usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č. 7.

Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

2) Schválení rozpočtového provizoria na rok 2015 
Starostka obce seznámila zastupitelstvo s rozpočtovým provizoriem na rok 2015. Obec bude 
do schválení rozpočtu na rok 2015 hospodařit tak, že příjmy a výdaje do schválení řádného rozpočtu na rok 2015 nepřesáhnou příjmy a výdaje rozpočtu roku 2014.
Zastupitelstvo zároveň schválilo pověření starostky k provádění rozpočtových opatření v roce 2015. Tato rozpočtová opatření musí být následně schválena zastupitelstvem obce.
Návrh usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2015.
Zastupitelstvo obce Sentice zároveň schvaluje pověření starostky obce k provádění rozpočtových opatření v roce 2015, tato rozpočtová opatření musí být následně schválena na nejbližším zasedání zastupitelstva obce.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

3) Schválení výsledků výběrového řízení na zakázku „Zateplení“
Starostka obce seznámila zastupitelstvo s průběhem a výsledkem výběrového řízení na „Zateplení Základní školy a Mateřské školy Sentice, vč. Obecního úřadu“. Hodnotící komise posoudila celkem 8 nabídek a doporučuje uzavřít smlouvu s uchazečem Moravská stavební unie – MSU, s.r.o., IČ 48529303, se sídlem Jižní náměstí 7/7, Brno s výslednou cenou 1.849.904,-Kč plus DPH.
Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje výsledky výběrového řízení na zakázku „Zateplení Základní školy a Mateřské školy Sentice, vč. Obecního úřadu“ s nejvýhodnější nabídkou od Moravské stavební unie – MSU, s.r.o., IČ 48529303, se sídlem Jižní náměstí 7/7, Brno. A schvaluje uzavření smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.

4) Informace z valné hromady SVaK 
Starostka obce se zúčastnila Valné hromady svazku vodovodů a kanalizací Tišnovsko, kde byla zvolena členkou kontrolní a revizní komise svazku. Dále podala informaci o kalkulaci vodného a stočného pro rok 2015. Cena vodného vč. DPH činí 42,10 Kč a cena stočného vč. DPH 45,38 Kč.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí.

5) Vydání stanoviska ke studii „Modernizace vedení V423 Čebín-Sokolnice“ 
Zastupitelé byli seznámeni s žádostí o vydání stanoviska k územně technické studii „Modernizace vedení V423 Čebín – Sokolnice“. Předmětná modernizace představuje výměnu stožárových konstrukcí, fázových vodičů a izolátorových závěsů. Bude preferováno využití stejného tvaru stožárové konstrukce a max. možné zachování stožárových míst.
Zastupitelstvo obce Sentice pověřuje starostku o ověření s Ing. arch. Matuškem, zda je toto vedení v souladu s územním plánem obce.
6) Dohoda o údržbě ochranného pásma V423 
Obec obdržela informaci od společnost ČEPS, a.s., že v období od 1.1. 2015 do 30.4. 2015 bude probíhat údržba ochranného pásma a stožárových míst vedení V423 procházející přes její pozemky. V uvedeném období dojde k výřezu dřevin rostoucích na těchto pozemcích.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí.

7) Schválení zástupců obce v jiných organizacích
Starostka obce podala informaci, že je třeba schválit zástupce obce v Mikroregionu Čebínka, SVaK Tišnovsko a DSO Tišnovsko. Starostka se již zúčastnila prvních setkání v novém volebním období v těchto organizacích. Ve SVaK Tišnovsko se stala členkou kontrolní a revizní komise svazku a DSO Tišnovsko na základě nominace od pana hejtmana JMK byla zvolena do správního výboru.

Zastupitelstvo pověřilo zastupováním obce v jiných organizacích starostku Ing. arch. Alenu Kolářovou. Pokud by se starostka nemohla jednání zúčastnit, zúčastnil by se místostarosta, případně jiný člen zastupitelstva obce s plnou mocí.
Návrh usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje starostku Ing. arch. Alenu Kolářovou zastupováním obce v Mikroregionu Čebínka, SVaK Tišnovsko a DSO Tišnovsko. Pokud by se starostka nemohla jednání zúčastnit, zúčastnil by se místostarosta, případně jiný člen zastupitelstva obce s plnou mocí.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.

8) Natura 2000 – stanovisko „Výrovy skály“ 
Na minulém zasedání bylo zastupitelstvo seznámeno s žádostí o zveřejnění a připomínky k návrhu na zařazení lokality NAV_CZ0627002 Výrovy skály do národního seznamu evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000. Problematika byla konzultována také s Odborem ŽP MěÚ Tišnov. Zastupitelstvo nemá námitek a za obec bude vydáno kladné vyjádření.

Předseda výboru pro životní prostředí Bc. Aleš Jůza doporučil ještě dále zařadit do seznamu „Vaničkovy skály“. Zastupitelstvo obce Sentice nemá námitek s návrhem na zařazení lokality „Vaničkovy skály“ do národního seznamu evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000 a pověřuje starostku sepsáním návrhu.
9) Postup výstavby splaškové kanalizace

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno starostkou a panem Vlastimilem Kubíčkem s probíhajícími pracemi na splaškové kanalizaci.
· práce na krajské komunikaci v dolní části obce bude ukončena do 12.12. 2014, silnice bude provizorně zabezpečena pro zimní údržbu 

· silnice tedy bude připravena na objížďku, která by po ní měla vést od března do srpna 2015 z důvodu opravy železničního mostu mezi Hradčany a Čebínem
· finální oprava povrchu se bude provádět až po ukončení objížďky

· pan Brokeš upozornil na poškození nájezdu k jeho domu, panem Kubíčkem byl ujištěn, že nájezd bude opraven – uveden do původního stavu
· pan Hložek upozornil na nutnost zabezpečení bezpečného přecházení komunikace u hřbitova a u zastávky v době trvání výše uvedené objížďky

· pan Ing. Jungwirt upozornil na nevhodnou dodatkovou tabuli u zákazu vjezdu do ulice „Pinďulka“ – není v souladu s povolením vydaným obcí. Doporučil dodatkovou ceduli „Dopravní obsluze vjezd povolen“ a současně zajistit soulad značení s projektovou dokumentací.
· stavba řeší problém s ukládáním zeminy, obec je nápomocna (prověření možnosti ukládání v lokalitě Knězka – nelze z důvodu ochrany životního prostředí)
10) Informace k tvorbě strategického plánu
Obec obdržela strategii MAS Brány Brněnska – přehled monitorovacích indikátorů měřitelných cílů strategie. Obec je členem této MAS. Starostka požádala zastupitele o prostudování tohoto podrobného materiálu. Informace z něj budou použity při tvorbě strategického plánu obce Sentice.
11) Sentický zpravodaj
Zastupitelstvo obce Sentice na svém předchozím zasedání schválilo záměr na vydávání Sentického zpravodaje. 
Opět proběhla diskuze. Zastupitelé se nedohodli na redakční radě. Zazněl návrh na obsazení redakční rady členy i mimo zastupitelstvo. Druhý návrh nepočítal s redakční radou, zpravodaj by se připravoval v širokém kruhu v rámci obecního úřadu.
Závěr: ve čtvrtek 18.12. v 18:30 hod. proběhne setkání širšího okruhu zájemců o práci na zpravodaji, v rámci kterého bude dohodnut další postup.
12) Různé

· Starostka nabídla zastupitelům možnost objednání tištěné příručky pro členy zastupitelstva.
 

· Starostka přednesla zastupitelstvu návrh na dodatek ke smlouvě ze dne 31.12. 2012 s          Ing. Josefem Košíčkem, který pro obec vykonává odborného lesního hospodáře. Ing. Košíček vykonával tuto funkci po dobu činnosti v zastupitelstvu obce bezplatně. Ing. Košíček předložil nabídku s poskytnutou slevou ve výsledné výši 26. 695,- Kč za rok.
Návrh usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě s Ing. Josefem Košíčkem týkající se odměny za činnost odborného lesního hospodáře obce Sentice a to ve výši 26.695,- Kč ročně.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7 bylo schváleno
· Obec obdržela rozhodnutí odboru školství Krajského úřadu Jihomoravského kraje (č.j. JMK 135182/2014), kterým se vyhovuje žádosti o zápis Školní družiny do školského rejstříku od 1.1. 2015. Nejvyšší povolený počet žáků ve školském zařízení je 25.
Dále obec obdržela vyjádření odboru stavebního řádu Městského úřadu Tišnov (č.j. MUTI 26498/2014) ve kterém je dán souhlas s využíváním kmenové učebny školy pro provoz školní družiny v objektu Sentice 71.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tyto informace na vědomí.

· Starostka seznámila zastupitele s dopisem pana Jiřího Ondrouška, ve kterém žádá obec o souhlas s vedením výkopových prací pro jeho přípojku splaškové kanalizace po kraji školního hřiště. Důvodem je jeho klenutý sklep, na který jsou navázány základy domu – komplikované vedení po jeho pozemku.
Pan Ing. Roman Jůza navrhl zvážit možnost vedení potrubí v jednom výkopu společně se splaškovou kanalizací školy.

Závěr: starostka bude řešení ještě konzultovat s projektantkou přípojek splaškové kanalizace (paní Skřičkovou). Výsledné řešení bude následně projednáváno a schváleno zastupitelstvem.
· Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje poslal oznámení o zahájení řízení k žádosti o prodloužení platnosti výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných živočichů. Jedná se o sovu pálenou a sýčka obecného v několika okresech (i Brno-venkov). Platnost původní výjimky končí 31.12. 2014. ZO ČSOP Břeclav požádala o její prodloužení.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí.

· Starostka obce informovala zastupitelstvo o usnesení č.1 Ústředního krizového štábu ze dne 28. listopadu 2014 k vyhlášení I. stupně bezpečnostní ochrany vymezených objektů státní správy na území ČR v souvislosti s podezřelými zásilkami, které byly v poslední době doručovány ústavním činitelům.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí.

· Obec obdržela od společnosti ČEPS, a.s. žádost o upozornění veřejnosti v místě působnosti obecního úřadu adresované zejména vlastníkům pozemků – nemovitostí, kterými prochází ochranné pásmo vedení zvn/vvn přenosové soustavy. Zákon zakazuje nechávat růst v ochranném pásmu porosty nad výšku 3 metry.
Odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů je povinností vlastníka pozemku. Nedojde-li k odstranění porostu v ochranném pásmu, bude s jednotlivými vlastníky navázáno jednání ze strany ČEPS (u nás bude práce zajišťovat společnost ELID z Velkého Meziříčí na základě plné moci od ČEPS).
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí. Informace bude zveřejněna na úřední desce.

· Obec obdržela informaci od Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR k problematice umisťování bodů záchrany na lesních majetcích. Bod záchrany je místo ve volné přírodě označené tabulkou s unikátním kódem usnadňující lokalizaci v případech, které ohrožují život, zdraví, majetek nebo životní prostředí a vyžadují provedení záchranných prací.
Tato informace je předmětem tvorby jednotné evidence integrovaného záchranného systému od generálního ředitelství HZS.

Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí. Informace bude předána hasičům.

· Odbor správní a Krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Jihomoravského kraje poslal informaci k vyúčtování pokutových bloků a vyúčtování peněz za pokutové bloky vydané v blokových řízeních.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí. Pokutové bloky obec nepoužila.
· Starostka obce se obrátila na PhDr. Miriam Jedličkovou s žádostí o specifikaci herních prvků, které by měly být umístěny na školním hřišti v rámci nadačního programu ČEZ „Oranžové hřiště“. Diskutován byl nesoulad předložené vizualizace a návrhu s aktuálními požadavky učitelek.

Cenová kalkulace činí 236.470,- Kč. Požadovaná spoluúčast obce do 50.000,- Kč. Specifikace herních prvků bude ještě projednána v pátek 12.12. 2014 ve škole. Realizace nesmí kolidovat s prováděním přípojky splaškové kanalizace a lapolu.
Návrh usnesení č. 8

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje spoluúčast do výše 50.000,- Kč na dovybavení školního hřiště v rámci projektu ČEZ „Oranžové hřiště“ a za podmínky, že herní prvky budou v souladu s požadavky vyučujících v ZŠ a MŠ.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 8 bylo schváleno
· Starostka seznámila zastupitelstvo s dotazem od Finančního úřadu, zda byla vydána nová obecně závazná vyhláška od 1. 1. 2015, která by nově upravovala koeficienty pro výši daně z nemovitostí. Zastupitelstvo obce ponechalo koeficienty a tedy výši plateb za daň z nemovitostí ve stávající výši, tedy nevydalo ani žádnou novou vyhlášku. 
Návrh usnesení č. 9

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje ponechání koeficientů a tím výši plateb za daň z nemovitostí ve stávající výši.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 bylo schváleno
· Obec obdržela dopis od společnosti KORDIS JMK, a.s., ve kterém je zamítnuta žádost obce o zajíždění linky 153 k zastávce Obecní úřad. Zamítnutí je zdůvodněno těsnými přípoji po trase linky 153 a zajížďkou v délce cca 1 km. 
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí. Žádost bude po určitém období opakována.
· Odbor stavební a vodoprávní Městského úřadu Kuřim zaslal územní rozhodnutí o umístění stavby „Prodloužení STL plynovodu a plynovodní přípojky“ na pozemcích parc. č. 367/198. 367/199, 367/200, 367/201 a 2521/2 v k.ú. Čebín.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí.

· Starostka obce informovala o dopisu Bc. Jany Švédové z MAS Brána Brněnska o možnosti získání financí cca 10 – 20 tis. Kč na jednu obec. Finance by měly být směrovány především na společenské, sportovní a kulturní akce. Je nutné vyplnit přiloženou žádost projektu. Zastupitelé se shodli na možném čerpání prostředků na pořízení krojů. Starostka ještě prověří možnosti využití.
Zastupitelstvo obce Sentice pověřuje vyplněním žádosti k projektu starostku obce do 15.12. 2014.

· Starostka informovala zastupitele o vydání souhlasného stanoviska k žádosti o územní souhlas „Obec Sentice – kanalizační přípojky“ pro projekty parc. č. 376, 395, 298, 391 a 610. Kanalizační přípojky budou navazovat na realizaci stokové sítě v obci.
Zastupitelstvo obce Sentice vzalo tuto informaci na vědomí.

· Obec obdržela dopis od Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR  týkající se dočerpání prostředků PRV 2007-2013. Část z těchto prostředků byla směrována také do lesnictví.
Informace bude předána odbornému lesnímu hospodáři Ing. Košíčkovi. 

· Obec obdržela dopis z redakce VOXu s možností zaslat informace o předvánočních kulturních akcí do předvánočního čísla. 

Bude poslána informace o konání vánočního koncertu.
13) Diskuze

· Předseda kulturního výboru pan Zdeněk Havlát podal informaci o vítání občánků, které proběhne 14.12.2014 v 15:00
· PhDr. Miriam Jedličková se ptá na kulturní výbor a školskou radu.

· Bc. Aleš Jůza vznesl dotaz na činnost správců obecního majetku a rozvoz obědů. 

· Na žádost PhDr. Jedličkové starostka obce informovala o dalších zaměstnancích obce: paní Vejrostová – provoz obecní knihovny, pan Havlín – provoz kotelny, paní Havlínová – úklid OÚ. Starostka také informovala o zaměstnání pana Kubíčka jako dohledu nad výstavbou splaškové kanalizace.
· Ing. Roman Jůza navrhuje využít pro obecní práce také lidi z pracovního úřadu, na které je možné pobírat příspěvek na mzdu.

· Místostarosta:

· Podal informaci o využití pracovní doby správců obecního majetku (pana Čepeše a pana Jůzy). Zastupitelé budou dále informováni.
· Podal informaci o zasedání školské rady ze dne 5.12. 2014. Jednací řád a zápis z jednání budou k dispozici na stránkách školy.

· Zjistí možnosti variantního řešení dodávky a rozvozu obědů. 
14) Závěr 
Předsedající ukončila zasedání v 22.45 hod.
Ověřili:   Ing. Roman Jůza
                Ing. David Král    
                                                                                  -----------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                             Ing. arch. Alena Kolářová                                                                          
                                                                                                       starostka obce                                                                        
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