Obec  Sentice
VEŘEJNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE č. 7/2015
ze dne 30. 9. 2015, od 19:00 hod.
Přítomní zastupitelé: Zdeněk Havlát, Ing. Jiří Hort, PhDr. Miriam Jedličková, Ing. David Král, 
Bc. Aleš Jůza, Ing. arch. Alena Kolářová, Ing. Roman Jůza
Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.
Dále starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce
a zapisovatelku. 
Jako ověřovatelé byli navrženi Roman Jůza a David Král. Jako zapisovatelka byla navržena Petra Červinková.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovateli zápisu Romana Jůzu a Davida Krále a zapisovatelkou Petru Červinkovou.

Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Zastupitelka Miriam Jedličková oznámila skutečnost (podle ustanovení § 83 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb.) o střetu zájmů. Následně podala námitku proti bodu číslo 9 – Různé - ze zápisu z minulého zasedání č. 6/2015 ze dne 17. 8. 2015. Nesouhlasí s obsahem daného bodu v souvislosti s akcí „Den se Sentičanem“. 
Starostka obce ji upozornila, že jako předsedkyně spolku Sentičan hájí více zájmy spolku než jako zastupitelka obecní majetek.
Zastupitelstvo vzalo podanou námitku na vědomí, námitka bude projednána na dalším zasedání.
Schválení programu zasedání: 
Starostka obce navrhla rozšíření původního programu zasedání o nový bod č. 2
· Schválení rozpočtového opatření č. 6
Starostka obce seznámila přítomné s upraveným návrhem programu zasedání:
1. Schválení rozpočtového opatření č. 5
2. Schválení rozpočtového opatření č. 6
3. Schválení dodatku č. 3 ke smlouvě s MSU

4. Řešení financování sociálních služeb

5. Žádost o odkup pozemku v k.ú. Čebín

6. Průběh akce Zateplení školy vč. řešení financování

7. Aktualizace směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu

8. Průběh výstavby splaškové kanalizace a související práce

9. Informace z činnosti Mikroregionu Čebínka + kompostéry

10. Různé

11. Diskuze

12. Závěr

Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Schválení rozpočtového opatření č. 5
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 5/2015. U rozpočtového opatření č. 3/2015 se jedná o navýšení příjmů o 4.200,- Kč a navýšení výdajů o 4.200,- Kč.

Toto rozpočtové opatření provedla starostka obce dne 31.8.2015

Návrh usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2015.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

2) Schválení rozpočtového opatření č. 6
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 6/2015. U rozpočtového opatření č. 6/2015 se jedná o navýšení příjmů o 554.800,- Kč a navýšení výdajů o 489.800,- Kč a změnu financování o 65.000,- Kč.

Návrh usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2015.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.
3) Schválení dodatku č. 3 ke smlouvě s MSU
Starostka obce informovala o nutnosti schválit dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo s MSU s.r.o. na akci Zateplení Základní školy a Mateřské školy Sentice vč. Obecního úřadu. Tento dodatek opraví zřejmou chybu v dodatku číslo 2, kde se vypouští část věty z odstavce 1.1. o potřebě změny termínu díla, neboť termín ukončení se nezměnil. Dodatek č. 3 bude odeslán na fond.
Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje dodatek č. 3 ke smlouvě na zakázku „Zateplení Základní školy a Mateřské školy Sentice, vč. Obecního úřadu“ se společností Moravská stavební unie – MSU s.r.o.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
4) Řešení financování sociálních služeb
Starostka obce informovala o setkání starostů obcí, které proběhlo koncem srpna na radnici v Tišnově. Probírala se zde tématika financování sociálních služeb. Zastupitelstvo Jihomoravského kraje schválilo nová pravidla, která stanovují povinnou finanční spoluúčast kraje a obcí na sociálních službách, a to cestou % podílu na nákladech služby za příslušný rok. Služby byly rozděleny do 4 skupin a každá skupina má jinou výši % spoluúčasti ze strany obcí a kraje. Finanční spoluúčast je schvalována vždy v daném kalendářním roce na základě údajů z ukončeného předcházejícího kalendářního roku. Odbor sociálních věcí MěÚ Tišnov shromáždil podklady od všech sociálních služeb a projednal výši jejich plánovaných nákladů pro rok 2016. Z výsledných výpočtů vyplývá pro Sentice částka 1.214,- Kč.

Místostarosta informoval o riziku, že pokud by v obci přibylo občanů využívajících sociální služby, náklady obce by mohly dosáhnout mnohem větších částek. Systém je rovněž „nespravedlivý“ k obcím, ve kterých se nacházejí poskytovatelé těchto služeb např. Žernůvka, která má platit částku přes 800.000,-Kč. Při poslední valné hromadě DSO Tišnovsko zazněl jiný návrh na výpočet příspěvku obcí poměrnou částkou podle počtu obyvatel (např. 50,-Kč na obyvatele). Tento systém by byl solidárnějším.

Miriam Jedličková doplnila shrnutí, pochválila práci Mgr. Kudláčka z odboru sociálních věcí MěÚ Tišnov a také doporučila nastavení systému tak, aby byl spravedlivý pro menší i velké obce.

Návrh usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Sentice zařazuje pro rok 2016 službu Sociální rehabilitace Tyfloservis do svojí minimální sítě sociálních služeb a současně schvaluje finanční spoluúčast na této sociální službě ve výši 1.214,- Kč, a to v rámci Pravidel řízení o přiznání finanční podpory Jihomoravského kraje pro rok 2016 v oblasti podpory poskytování sociálních služeb. 

Zároveň zastupitelstvo obce Sentice doporučuje upravit nastavení systému pro další období tak, aby bylo rovnoměrné pro jednotlivé obce.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.

5) Žádost o odkup pozemku v k.ú. Čebín
Starostka obce informovala o žádosti paní Mgr. Lundové o odkup pozemku p.č. 2509/31 v k.ú. Čebín o výměře 54 m2, který je součástí její zahrady.
Jedná se původně o tzv. Kudláčkovo pole. Tento pozemek je po digitalizaci ve vlastnictví obce Sentice. Cena by měla odpovídat tržní hodnotě zahrady.

Návrh usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 2509/31 v k.ú. Čebín.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7 bylo schváleno.

6) Průběh akce Zateplení školy vč. řešení financování
Starostka obce provedla celkové hodnocení akce Zateplení. Celkové náklady na realizaci akce byly 2,565 mil. Kč. Celkové uznatelné náklady činily 1,894 mil. Kč, z toho je příspěvek z fondu Evropské unie 1,610 mil. Kč (85%), příspěvek SFŽP ČR/státního rozpočtu 0,095 mil. Kč (5%) a příspěvek Obce Sentice 0,189 mil. Kč (10%). Tyto částky budou uvedeny na pamětní tabuli.
Dále budou ještě obcí prováděny doplňkové práce – zastřešení atria, oprava chodníku.

7) Aktualizace směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
Starostka obce informovala přítomné o nutnosti provést aktualizaci vnitřní směrnice obce o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Podle § 12 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb. došlo k navýšení limitních hodnot. V případě dodávek a služeb hodnota nedosáhne 2 mil. Kč, v případě stavebních prací hodnota nedosáhne 6 mil. Kč. Uvedené částky jsou bez DPH. Návrh nové směrnice bude projednán a schválen na příštím zasedání.
8) Průběh výstavby splaškové kanalizace a související práce 
Starostka obce poděkovala panu Karlu Bajerovi a panu Ing. Sojkovi za pomoc při návrhu a budování živičného povrchu v uličce u Pastviska.
Krajská komunikace je od křižovatky k točně autobusu zapravena z jedné poloviny (druhá část by obec stála cca 460 tis. Kč a komunikace je ve vlastnictví kraje), od točny pak celoplošně.

Dále je hotova ulička u Kostkových a Dvořákových.
Pan Kubíček informoval o problému u domu pana Sedláka (problém se spádem kanalizace). Ulice na Pinďulce a Za Uličkou nejsou stále dokončeny, obec bude urgovat firmu IMOS. Na Pinďulce nebude celoplošné zapravení, aby nedošlo ke zvýšení vozovky nad úroveň stávajících vjezdů. Ve čtvrtek nebo v sobotu bude stavba provádět frézování u hájenky. Hromadící se stížnosti a reklamace na stavbu budou posouzeny.
V diskuzi vystoupil pan Koláčný – od hasičky směrem do horní části obce mohl být obrubník. Starostka oponovala, procházelo se s dopravním specialistou – nedoporučil obrubníky – silnice nesplňuje šířkové parametry – lepší možnost vyhýbání.

Pan Fiala vznesl dotaz na povrch cesty u Vodičků. Starostka informovala o tom, že cesta je stále v režimu stavby. Oprava povrchu bude posouzena a z důvodu vhodného počasí provedena nejdříve na jaře 2016.

Paní Jedličková navrhla schůzku a projít vedlejší komunikace do dalšího jednání zastupitelstva.  

Paní Fryštacká – problémy po úpravě krajské komunikace – spád komunikace, odvodnění. Bude řešeno se SUS. Dále upozornila na výskyt potkanů v potoce.

Pan Matějka měl dotaz na napojení nemovitostí – budou probíhat tlakové zkoušky, předpoklad je do konce října. Občané se mohou připojovat po tomto termínu, který bude zveřejněn, a také se mohou napojovat na jaře příštího roku.
9) Informace z činnosti Mikroregionu Čebínka + kompostéry
V rámci Mikroregionu Čebínka naše obec obdržela dotaci na pořízení kompostérů a štěpkovače. Štěpkovač je již dodaný v garáži. Nebude se volně půjčovat, vždy bude přítomen obecní pracovník. Čekáme na dodávku 187 kompostérů. V Mikroregionu připravujeme smlouvy o zápůjčce. Starostka obce pochválila dobrou spolupráci v členských obcí Mikroregionu.
10) Různé
· Místostarosta podal informace o projektu MAP – Místní akční plán vzdělávání. Projekt je zaměřen na rozvoj vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Nositelem v našem regionu je MAS Brána Vysočiny. Musí být deklarováno zapojení zástupců minimálně 70% škol na území obce s rozšířenou působností.
MAP bude významný podklad pro vyhlašování výzev Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) a Integrovaného regionálního operačního programu (IROP).
Je nutné mít souhlas školy a souhlas zřizovatele školy.

Návrh usnesení č. 8

Zastupitelstvo obce Sentice souhlasí se zapojením Základní školy a Mateřské školy Sentice, okres Brno-venkov, příspěvkové organizace do Místního akčního plánu vzdělávání v ORP Tišnov.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 8 bylo schváleno.

· Starostka obce informovala o zveřejnění závěrečných účtů DSO Tišnovsko, Mikroregionu Čebínka a Svazku vodovodů a kanalizací Tišnovsko.
Zastupitelstvo obce Sentice bere na vědomí závěrečné účty DSO Tišnovsko, Mikroregionu Čebínka a Svazku vodovodů a kanalizací Tišnovsko.

· Starostka obce podala informaci o rekonstrukci chodníků v horní části obce. V některých částech dojde k předláždění s využitím původní zámkové dlažby. Dále budou předlážděny vjezdy stávající kamennou kostkou nebo novou zámkovou dlažbou. Od pomníku po horní část obce bude nová zahradní obruba a nová zámková dlažba. Obec obdržela na provedení výše uvedeného 5 nabídek. Starostka navrhla ustanovení komise ze všech členů zastupitelstva. 
Návrh usnesení č. 9
Zastupitelstvo obce schvaluje komisi pro vyhodnocení nabídek složenou ze všech členů zastupitelstva.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 bylo schváleno.

· Od 1.10. 2015 nastoupí na obec nový zaměstnanec pan Jaroslav Baraš. Bude pracovat na zkrácený úvazek.
· Došlo k oplocení soukromého pozemku u Ondrouškových. Na tomto pozemku se nachází cesta, která je vyznačena v územním plánu. Obec osloví majitelku s žádostí o vykoupení části pozemku na komunikaci. S touto problematikou se na obec obrací i naši spoluobčané.
· U domu manželů Knirschových byly umístěny obrubníky v těsné blízkosti komunikace. S majiteli bude jednáno o jejich odstranění.
11) Diskuze

· David Král pozval všechny přítomné na Vinobraní, které pořádá SDH Sentice 3.10. Dále upozornil na černé skládky kolem obce (kaliště v Koutech, u Chudčic, Knězka, Horka).
· Veronika Koláčná upozornila na tašky v lese. Jedná se o Lesy města Brna, jejichž správa nenáleží obci.
· Aleš Jůza vznesl dotaz na osázení Pastviska stromy – stavba poskytne peníze na osázení.
· Miriam Jedličková požádala o zasílání obecních hlášení emailem, bude také vyhlášeno rozhlasem, zájemci se budou moci přihlásit. 
· Pan Ondroušek podal návrh na jednotnou znělku obecního rozhlasu, vítají se náměty spoluobčanů.
· Paní Jedličková otevřela bod o zřízení transparentního účtu. V související diskuzi o pokladně padla zmínka, že peníze se „rozplynou“ vůči které se starostka rázně ohradila – pokladní položky jsou položky řádně rozúčtovány. 
· Paní Jedličková dále navrhla projednat vybudování dětského hřiště na obecním dvoře, sloužícím také jako zázemí obce. Bude se dále řešit - je snaha nalézt kompromisní řešení.

· Pan Knoflíček vznesl dotaz na záměr obce s prostranstvím u točny autobusu. Dále bylo zmíněno prostranství u kapličky a u pomníku. Úprava veřejných prostranství bude realizována postupně po úpravě ploch po výstavbě.
· Zdeněk Havlát pozval přítomné na Drakiádu v sobotu 10.10. od 14:30 hod. v lokalitě U křížku.
· Pan Koláčný vznesl několik dotazů:

· nákup pozemku ve střední části obce – starostka uvedla jako účel nákupu plánovanou komunikaci umožňující výstavbu RD v dané lokalitě - architekt Matušek vypracovává studii pro možnou zástavbu a budou se oslovovat majitelé

· požadavek „nestranného“ architekta na umístění sportoviště mimo uvažovanou lokalitu
· urgoval informaci o jeho pozemcích v horní části obce – změna kultury
· Veronika Koláčná vznesla dotaz na dlouhé řešení transparentního účtu – do konce roku bude hlasování.

· Paní Vodičková přednesla žádost na úpravu prostranství před obchodem a osázení hřbitova. V diskuzi někteří občané namítali, že stromy na hřbitově nejsou vhodné kvůli padání listí.

· Veronika Koláčná vznesla další dotaz na cenu právního rozboru. Přesná částka jí bude sdělena z účetnictví. Aleš Jůza a Roman Jůza oponovali a uvedli jako prvotní důvod zpracování právního rozboru poškozování lesního pozemku jízdami na koni mimo cesty. 
12) Závěr

Předsedající ukončila zasedání v 21.15 hod.
Ověřili:

Ing. Roman Jůza


Ing. David Král

                                                                                  -----------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                         Ing. arch. Alena Kolářová                                                                          
                                                                                                                 starostka obce                                                                        
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