Obec  Sentice
VEŘEJNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE č. 1/2016
ze dne 25. 2. 2016, od 19:00 hod.
Přítomní zastupitelé: Zdeněk Havlát, Ing. Jiří Hort, PhDr. Miriam Jedličková, Ing. David Král, 
Bc. Aleš Jůza, Ing. arch. Alena Kolářová, Ing. Roman Jůza
Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.
Dále starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce
a zapisovatelku. 
Jako ověřovatelé byli navrženi Roman Jůza a David Král. Jako zapisovatelka byla navržena Petra Červinková.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovateli zápisu Romana Jůzu a Davida Krále a zapisovatelkou Petru Červinkovou.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Schválení programu zasedání: 
Starostka obce opravila název bodů č. 1 a 2 programu zasedání 

1. Informace o rozpočtovém opatření č. 9/2015
2. Informace o rozpočtovém opatření č. 10/2015
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu zasedání:
1. Informace o rozpočtovém opatření č. 9/2015

2. Informace o rozpočtovém opatření č. 10/2015

3. Schválení inventarizační zprávy za rok 2015

4. Schválení a povolení výjimky v počtu žáků třídy MŠ

5. Schválení vyhlášky o místním poplatku za komunální odpad

6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene NNk parc. č. 205/1, 206/1

7. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene NNk parc. č. 508

8. Spolufinancování sociálních služeb ORP Tišnov – smlouva na převod příspěvku

9. Mikroregion Čebínka – strategický dokument a žádosti o dotace

10. Ministerstvo zemědělství – veřejná vyhláška Národní plány povodí

11. Mapový portál GIS

12. Různé

13. Diskuze

14. Závěr

Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Informace o rozpočtovém opatření č. 9/2015
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 9/2015. U rozpočtového opatření č. 9/2015 se jedná o navýšení příjmů o 370.700,- Kč a navýšení výdajů o 52.300,- Kč a změnu financování o 318.400,- Kč.

Toto rozpočtové opatření provedla starostka obce dne 18.12.2015
Zastupitelstvo obce Sentice bere na vědomí rozpočtové opatření č. 9/2015.
2) Informace o rozpočtovém opatření č. 10/2015
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 10/2015. U rozpočtového opatření č. 10/2015 se jedná o snížení příjmů o 642.500,- Kč a snížení výdajů o 1.384.900,- Kč a změnu financování o 742.400,- Kč.

Toto rozpočtové opatření provedla starostka obce dne 31.12.2015
Zastupitelstvo obce Sentice bere na vědomí rozpočtové opatření č. 10/2015.
3) Schválení inventarizační zprávy za rok 2015
Místostarosta seznámil zastupitelstvo s průběhem inventarizace. Inventarizační komise pracovala ve složení: David Král, Miloslav Jůza, Miriam Jedličková, Marcela Pospíšilová a Jiří Hort (předseda).

Při provádění inventarizace se postupovalo podle vnitřní směrnice č. 1 o inventarizaci majetku a závazků. Byl stanoven plán inventur, které probíhaly od 27.11.2015 do 31.1.2016. Fyzická inventura majetku probíhala na obecním úřadě, v sokolovně, v knihovně i na hasičce. Dokladová inventura probíhala průběžně v lednu. Zjištěný stav majetku byl zaznamenán v inventárních soupisech. Byla vyhotovena inventarizační zpráva se závěrem, že při inventurách nebyly zjištěny žádné rozdíly a manka. Starostka i místostarosta poděkovali všem zúčastněným za odvedenou práci.
Návrh usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje inventarizační zprávu za rok 2015.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.
4) Schválení a povolení výjimky v počtu žáků třídy MŠ
Starostka informovala, že po návštěvě České školní inspekce v naší Základní škole a Mateřské škole je potřeba dodatečně schválit povolení výjimky v počtu žáků třídy. Přečetla žádost od paní ředitelky v následujícím znění: Žádám o povolení a souhlas výjimky z počtu dětí ve třídě MŠ (1. třída MŠ – Broučci). Podle ustanovení § 23 odst. (3) a § 177 odst. (2) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění, žádám o povolení výjimky z počtu dětí ve třídě, který stanovuje vyhláška č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, v platném znění a to na počet 28 dětí ve třídě.
Zvýšení počtu dětí není na újmu kvalitě vzdělávací činnosti MŠ a zároveň jsou zajištěny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví.
Starostka obce vysvětlila, že při rozšíření MŠ došlo k řádnému schválení hygienou, hasiči, stavebním úřadem i Odborem školství JMK. Nyní schvalovaná výjimka vyplývá z vyhlášky č. 14/2005 Sb. 
Návrh usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje povolení výjimky v počtu žáků třídy MŠ (1. třída MŠ – Broučci). Podle ustanovení § 23 odst. (3) a § 177 odst. (2) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění. Výjimka z počtu dětí ve třídě, který stanovuje vyhláška č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, v platném znění a to na počet 28 dětí ve třídě.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.
5) Schválení vyhlášky o místním poplatku za komunální odpad
Starostka předložila k odsouhlasení návrh vyhlášky o místním poplatku za komunální odpad. Poplatek by zůstal ve stejné výši jako v minulých letech – tedy 500,- Kč. Pro děti do 15 let a důchodce nad 80 let bude platba činit 250,- Kč.

Od poplatku budou osvobozeni:

· vlastníci staveb určených k individuální rekreaci v k.ú. Sentice v oblasti chatové osady Hledinky (přístupová cesta z Hradčan) a chatové osady Veverská Bítýška (přístupová cesta z Veverské Bítýšky). 
· fyzické osoby s místem trvalého pobytu v sídle ohlašovny Sentice 71, kteří se v obci nezdržují déle než jeden rok
· novorozenci a to do konce kalendářního roku, ve kterém se narodili
Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje vyhlášku č. 1/2016 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
6) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene NNk parc. č. 205/1, 206/1
Obec obdržela návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o.. 

Jedná se o záměr umístění podzemního kabelového vedení NNk spolu s osazením dvou nově zřízených přípojkových pilířových skříní.

Věcným břemenem  zřízení, provozování, opravování a udržování distribuční soustavy bude zatížen obecní pozemek parc. č. 315. Věcné břemeno bude zahrnovat též právo Budoucí oprávněné provádět na distribuční soustavě úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkonnosti, včetně jejího odstranění. Úplata za věcné břemeno bude 2000 Kč.
Návrh usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje smlouvu č.:1030028362/003 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o..
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.
7) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene NNk parc. č. 508
Obec dále obdržela návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o.. 

Jedná se o záměr instalace nové přípojkové skříně NN a jejího napojení NNk kabelovým svodem ze stávajícího sloupu NN venkovního vedení společnosti E.ON.

Věcným břemenem zřízení, provozování, opravování a udržování distribuční soustavy bude zatížen obecní pozemek parc. č. 375. Věcné břemeno bude zahrnovat též právo Budoucí oprávněné provádět na distribuční soustavě úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkonnosti, včetně jejího odstranění. Úplata za věcné břemeno bude 2000 Kč.

Návrh usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje smlouvu č.:1030029617/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o..
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7 bylo schváleno.
8) Spolufinancování sociálních služeb ORP Tišnov – smlouva na převod příspěvku
Obec obdržela návrh varianty ve věci spolufinancování sociálních služeb obcemi ORP Tišnov v r. 2016. Pro obec Sentice vypočtená částka činí 36 891,92 Kč. Jde o tzv. solidární systém v rámci celého ORP, kdy obce přispívají dle počtu občanů. Obec Sentice obdržela také návrh Smlouvy o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro r. 2016. Smlouva je mezi Městem Tišnovem a Obcí Sentice. 
Jedná se o částku pro r. 2016 a pro další rok bude spolufinancování znovu projednáváno.
Návrh usnesení č. 8

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Smlouvu o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2016. Obec se touto smlouvou zavazuje městu Tišnovu uhradit pro rok 2016 příspěvek ve výši 36 891,92 Kč.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 8 bylo schváleno.
9) Mikroregion Čebínka – strategický dokument a žádosti o dotace 
Mikroregion Čebínka sdružuje 7 obcí okolo Čebínky a to jsou: Čebín, Drásov, Sentice, Hradčany, Malhostovice, Skalička a Všechovice. Pro Mikroregion Čebínka byl vypracován strategický rozvojový dokument, který vyhotovila Mgr. Martina Bočková, starostka městyse Drásov. V rámci Mikroregionu bylo rozhodnuto požádat JMK o dvě dotace. První dotace je na pořízení řádných kotců pro zaběhlé psy z výše jmenovaných obcí. Kotce budou vybudovány v Drásově. Každá obec bude přispívat na granule, pokud se jednat o psa nalezeného v jejím katastru. Druhou žádostí jsou cykloodpočívky. Za obec Sentice se jedná o dvě místa, a to v horní části obce před křížkem u odbočky na hřiště (cykloodpočívka přírodního zpracování) a v lokalitě u hřbitova na konci chodníku vedoucího z obce ke hřbitovu (cykloodpočívka modernějšího designu).
Zastupitelstvo obce Sentice bere tyto žádosti na vědomí.

10) Ministerstvo zemědělství – veřejná vyhláška Národní plány povodí
Obec obdržela z Ministerstva zemědělství veřejnou vyhlášku Oznámení o vydání opatření obecné povahy. Veřejná vyhláška oznamuje vydání opatření obecné povahy, kterým vydalo Národní plán povodí Labe, opatření obecné povahy, kterým vydalo Národní plán povodí Odry a opatření obecné povahy, kterým vydalo Národní plán povodí Dunaje. Veřejná vyhláška byla řádně vyvěšena.
Zastupitelstvo obce Sentice bere tuto veřejnou vyhlášku na vědomí.
11) Mapový portál GIS
Obec Sentice má zakoupen mapový portál pro obec. Jedná se o geografický informační systém GIS. Jde o internetové řešení pro zobrazení mapových podkladů, inženýrských sítí, schémat, pasportů, turistických map atp. Mapový portál umožňuje také přístup k údajům z katastru nemovitostí. Dále byla obci nabídnuta možnost pořízení historických map. Obec jedná se zpracovatelem o maximálně možném využití tohoto mapového portálu.
12) Různé
· Obec Čebín se obrátila na zastupitelstvo, zda bychom měli zájem o využití nového pracovníka „inspektora veřejného pořádku“. Tento pracovník by měl hlavní působiště v Čebíně, kde by byl zaměstnán na poloviční pracovní úvazek. Zbývající část úvazku byla nabídnuta naší obci a Malhostovicím. Obce by se podílely poměrnou částí na finančních nákladech tohoto pracovníka. Na pracovní poradě zastupitelé již o této problematice diskutovali a se závěrem, že nabídka na zaměstnání inspektora není pro naši obec potřebná.
Návrh usnesení č. 9
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje zřízení inspektora veřejného pořádku na částečný úvazek. 
Výsledek hlasování: Pro 0. Proti 7. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 nebylo schváleno.

· Zastupitelstvo obce Sentice bere na vědomí příspěvek na rok 2016 pro Mikroregion Čebínka ve výši 5 000,- Kč a DSO Tišnovsko ve výši 6 010,- Kč.
· Spolek Sentičan, z.s. podal na obec žádost o dotaci z rozpočtu obce v roce 2016. Požadována částka činí 25 000,- Kč a má být použita na podporu a organizování volnočasových a kulturních aktivit v obci Sentice.
Starostka sdělila, že tato žádost vzhledem k neschválenému rozpočtu nebude na tomto zasedání projednávána, bude řešena po schválení rozpočtu.
· Starostka konstatovala, že v tomto týdnu proběhlo přezkoumání hospodaření za rok 2015 pracovníky JMK. Pochválila obě paní účetní, neboť byly shledány pouze dvě drobné účetní nesrovnalosti a dřívější nedostatky byly všechny napraveny.
· Starostka obce informovala o podaných žádostech o dotace na JMK. 
· DP „Program rozvoje venkova Jihomoravského kraje“ pro rok 2016, DT 1 – Výstavba, obnova a údržba venkovské zástavby a občanské vybavenosti - dotace na opravu obecní sokolovny. Předpokládané výdaje činí 400 000,- Kč a podíl JMK na celkových výdajích je 50%,

· DP „Program rozvoje venkova Jihomoravského kraje“ pro rok 2016, DT 4 – Zvýšení bezpečnosti obyvatel v dopravě – dotace na opravu osvětlení veřejných prostranství a komunikací v obci. Předpokládané výdaje činí 400 000,- Kč a podíl JMK na celkových výdajích je 40%.

· DP „Program rozvoje venkova Jihomoravského kraje“ pro rok 2016, DT 5 – Obecní knihovny – dotace na vybavení místní knihovny. Předpokládané výdaje činí 60 000,- Kč a podíl JMK na celkových výdajích je 50%.

· DP Podpora rozvoje v oblasti kultury a památkové péče v roce 2016 byla zažádána dotace na pořízení krojů na krojované hody pro ženy, dívky a chasu. Předpokládané výdaje činí 100 000,- Kč a podíl JMK na celkových výdajích je 50%.

· DP Požární ochrana pro JSDH obcí JMK na období 2013 – 2016 byla zažádána dotace na opravu a zateplení fasády požární zbrojnice, dále nákup vybavení – dýchací přístroje, obleky a kukly. Předpokládané výdaje činí 420 000,- Kč (220 000,- na fasádu a 200 000,- na vybavení) a podíl JMK na celkových výdajích je 70%.
V letošním roce v rámci dotačních možností od JMK jsou pro jednotlivé dotační tituly uvolněny vyšší finanční objemy, než v předešlých letech, proto jsme této možnosti v rámci žádostí maximálně využili. Přidělení dotací však závisí na celkovém počtu žádostí za celý kraj.
Návrh usnesení č. 10

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje podání žádostí o dotace z JMK na sokolovnu, veřejné osvětlení, obecní knihovnu, kroje a hasiče.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 10 bylo schváleno.

· Starostka seznámila přítomné s novým záměrem vybudovat cyklostezku podél Čebínského potoka vedoucí katastrálním územím Čebína, Sentic a Hradčan. Tento námět předložil Aleš Jůza, a jelikož by bylo možno využít dotační titul s 90% financováním, došlo v uplynulém týdnu ke schůzce s p. starostkou z Hradčan a p. starostou z Čebína. Jedná se o výborný záměr oživení lokality a všechny tři obce by realizaci uvítaly. Záměr by byl řešen za Mikroregion Čebínka. V záležitosti bude dále intenzivně jednáno – trasování, majetkové poměry pozemků, projekt.
13) Diskuze
· Jiří Hort poděkoval všem hasičům a dalším zúčastněným občanům na brigádě dne 30. ledna 2016.
· David Král informoval o dalších brigádách v lese, které se budou konat 5. a 19. března 2016

· Starostka všechny pozvala na dětský karneval a ostatkovou zábavu, která se koná 26.2.2016

· Miriam Jedličková byla smutná z toho, že ji nikdo neinformoval o dotacích, které byly za obec zaslány na Krajský úřad JMK. Bylo jí sděleno, že dotace se probíraly na pracovní schůzce, které se neúčastnila. Paní Jedličková sdělila, že by chtěla být do budoucna lépe informována o podávaných dotacích, zmínila, že se mohlo zažádat i o jiné dotační tituly.

· Zdeněk Havlát pozval všechny na divadelní představení pohádky Tajemství staré bambitky, které se uskuteční 12.3.2016 v místní sokolovně.

· Pan Jedlička měl připomínky ke hlášení, které chtěla vyhlásit paní Jedličková kvůli „kotlíkovým dotacím“. Dále na toto téma proběhla diskuze.

· Pan Valach se zeptal na pravomoc starostky, které se řešily na minulém zasedání. Dále na toto téma proběhla diskuze. 
14) Závěr 
Předsedající ukončila zasedání v 20.05 hod.
Ověřili:

Ing. Roman Jůza


Ing. David Král

                                                                                  -----------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                         Ing. arch. Alena Kolářová                                                                          
                                                                                                                 starostka obce                                                                        
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