Obec  Sentice
VEŘEJNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE č. 8/2015
ze dne 27. 11. 2015, od 19:15 hod.
Přítomní zastupitelé: Zdeněk Havlát, Ing. Jiří Hort, PhDr. Miriam Jedličková, Ing. David Král, 
Bc. Aleš Jůza, Ing. arch. Alena Kolářová, Ing. Roman Jůza
Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.
Dále starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce
a zapisovatelku. 
Jako ověřovatelé byli navrženi Miriam Jedličková a Zdeněk Havlát. Jako zapisovatelka byla navržena Petra Červinková.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovatele zápisu Miriam Jedličkovou a Zdeňka Havláta a zapisovatelkou Petru Červinkovou.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Schválení programu zasedání: 
Starostka obce opravila název bodu č. 1 původního programu zasedání (místo č. 6 správně č. 7) 
· Schválení rozpočtového opatření č. 7
Starostka obce seznámila přítomné s upraveným návrhem programu zasedání:
1. Schválení rozpočtového opatření č. 7
2. Schválení smlouvy s JMK o poskytnutí dotace na akceschopnost JSDH
3. Dodatek č. 1 ke smlouvě 14204253 o poskytnutí podpory se SFŽP - Zateplení
4. Informace o ukončení výstavby splaškové kanalizace
5. Informace z činnosti Mikroregionu Čebínka - kompostéry
6. Aktualizace směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
7. Schválení přílohy č.1 a č.2 ke smlouvě s AVE CZ
8. Prodej pozemku parc.č. 2509/31 v k.ú. Čebín
9. Obec Hradčany – smlouva o právu provést stavbu na parc. č. 1406
10. Jmenování inventarizační komise
11. Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene s RWE GasNet parc.č. 2521/2 v k.ú. Čebín
12. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene se Svazkem VaK Tišnovsko – stoková síť
13. Kordis JMK – vyjádření k žádosti o doplnění autobusové zastávky

14. Krajský úřad JMK – Odbor ŽP – žádost MUDr. Bakaly o odchov druhu sýkořice vousaté

15. Možnost odběru odpadu ve sběrném dvoře v Tišnově

16. Projednání námitky PhDr. Miriam Jedličkové k zápisu ze zasedání dne 17.8.2015

17. Různé

18. Diskuze

19. Závěr
Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Schválení rozpočtového opatření č. 7
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 7/2015. U rozpočtového opatření č. 7/2015 se jedná o navýšení příjmů o 10.000,- Kč a navýšení výdajů o 198.700,- Kč a změnu financování o 188.700,- Kč.

Toto rozpočtové opatření provedla starostka obce dne 12.10.2015

Návrh usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2015.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

2) Schválení smlouvy s JMK o poskytnutí dotace na akceschopnost JSDH
Obec obdržela smlouvu s JMK o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. 033712/15/OKH na zabezpečení akceschopnosti JSDH obce na rok 2015 ve výši 7.903,-Kč. Částka 6000,- Kč je určena na výdaje na odbornou přípravu, částka 1.903,- Kč je na výdaje na zásahy JSDH mimo územní obvod obce. Čerpání dotace je do 31.12. 2015.

Návrh usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. 033712/15/OKH na zabezpečení akceschopnosti JSDH obce na rok 2015.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.
3) Dodatek č. 1 ke smlouvě 14204253 o poskytnutí podpory se SFŽP – Zateplení
Obec obdržela dodatek č. 1 ke smlouvě č. 14204253 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí. Dodatkem se mění monitorovací ukazatel - celková výměra zateplených ploch změna na 1059,000 m2. Ostatní ustanovení smlouvy se nemění.
Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 14204253 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
4) Informace o ukončení výstavby splaškové kanalizace
Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko pořádal ve středu 25.11. 2015 slavnostní uvedení do provozu stavby „Čebín – rekonstrukce kanalizace, Obec Sentice – stoková síť“.  Projekt byl realizován v letech 2014 – 2015 a řešil výstavbu nové kanalizace v obci Sentice v délce 6832,15 m, rekonstrukci stávající kanalizace v obci Čebín v délce 5611,82 m a dále rekonstrukci ČOV u nádraží v Čebíně. Celkové náklady na výstavbu činily 125.593.269 Kč, v Senticích bylo investováno 50.633.023 Kč a v Čebíně 74.960.246 Kč.

Na výstavbě se finančně podíleli:


Státní fond životního prostředí
82.304.912 Kč

Jihomoravský kraj
4.435.300 Kč

Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko
38.853.057 Kč
Dále starostka informovala přítomné o možnosti napojení na kanalizaci přibližně do 14 dnů.  Při zaměřování byly v některých místech dotčeny soukromé pozemky – bylo nutno smluvně ošetřit, dále byly drobné nedostatky u přečerpávacích stanic.
V diskuzi vystoupil pan Kubíček, který upozornil na některé dosud nevyřízené nedostatky. Starostka informovala o stavu žádostí na úhradu škod. Obec byla upozorněna na špatný stav komunikace u hřbitova. Pan Vranka požádal o jasnější návod k napojení na kanalizaci.
Starostka informovala o cenách vodného a stočného na rok 2016. Vodné bude 42,55 Kč/1 m3 a stočné 47,36 Kč/1 m3. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Dále bude nutné v nastávajícím roce domluvit s VaS časový limit pro připojení objektů ke kanalizaci.
5) Informace z činnosti Mikroregionu Čebínka - kompostéry
Místostarosta podal informaci o dodání 187 kompostérů do obce v rámci Mikroregionu Čebínka. Občané, kteří se přihlásili, již kompostér obdrželi. Chybí předat ještě 7 kompostérů – lidé vědí, že si je mají vyzvednout. Obec objednala několik kompostérů navíc. Tyto se budou postupně vydávat dalším občanům, kteří se nestihli přihlásit. Teprve potom by byla možnost vyzvednout si druhý kompostér.

Drtič větví funguje, po domluvě s pracovníky obce mohou občané využívat jeho služeb.

Obec poskytla Mikroregionu dotační příspěvek (spolu s obcí Hradčany a Drásov) ve výši 130.000,-Kč na pokrytí nákladů na pořízení drtičů a kompostérů. Vyúčtování má proběhnout do 31.12.2015. Obec by měla obdržet vratku 25.663,21 Kč.

Bude nutné dohlédnout na zařazení pořízené technologie do provozu a začít naplňovat monitorovací ukazatel – naplnit předpokládanou kapacitu separace ve výši 388 tun za rok (za všechny obce). Za Sentice přibližně 39 tun.

V diskuzi pan Miloš Jůza podal praktické informace kolem drcení – max. průměr větví je do 8,5 cm. Pan Vranka požádal o vložení informace o technických podmínkách a ceně za štěpkování na obecní stránky.

6) Aktualizace směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
Starostka obce informovala již na minulém zasedání o nutnosti provést aktualizaci vnitřní směrnice obce o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Podle zákona došlo k navýšení limitních hodnot. 

Aktualizovaná směrnice byla předmětem diskuze, starostka upozornila na nepřesnost v bodu 2 směrnice – místo rada obce nahradit slovem starosta. 

V diskuzi zazněla připomínka zastupitele Romana Jůzy k bodu č. 2 a 3. Bylo dohodnuto společné doplnění směrnice tak, aby byl postup podle ní přesněji určen.

7) Schválení přílohy č.1 a č.2 ke smlouvě s AVE CZ
Místostarosta informoval zastupitele o změně četnosti vývozu kontejnerů na plasty. Do 30.10. byla domluvena četnost vývozu 1x7 dní, po tomto datu se interval prodloužil na 1x14 dní. Vzhledem k přeplněnosti sběrných míst byla s firmou AVE operativně domluvena četnost vývozů kontejnerů na plasty opět na 1x7 dní.

Obec obdržela ke schválení  Přílohu č. 1 ke smlouvě č. S/05000009/31300032/11 – Specifikační list s účinností od 1.1. 2016 a Přílohu č. 2 ke smlouvě č. S/05000009/31300032/10 – Cenová příloha s účinností od 1.1. 2016. Místostarosta konstatoval, že ceny se proti letošnímu roku nezměnily.
V proběhlé diskuzi zastupitelů bylo dohodnuto do konce února 2016 vypsat z důvodů ověření cen nové výběrové řízení na firmu provádějící svoz odpadů v obci.
Návrh usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Přílohu č. 1 ke smlouvě č. S/05000009/31300032/11 – Specifikační list s účinností od 1.1. 2016
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.
Návrh usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Přílohu č. 2 ke smlouvě č. S/05000009/31300032/10 – Cenová příloha s účinností od 1.1. 2016
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7 bylo schváleno.
Návrh usnesení č. 8

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje záměr vypsání nového výběrového řízení na firmu provádějící svoz odpadů v obci do konce února 2016.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 8 bylo schváleno.
8) Prodej pozemku parc.č. 2509/31 v k.ú. Čebín 
Na minulém zasedání starostka informovala o žádosti paní Mgr. Lundové z Čebína o odkup pozemku parc.č. 2509/31 v k.ú. Čebín. Záměr byl zveřejněn. Obec obdržela jedinou nabídku nabídku právě od paní Lundové s nabídnutou cenou 500,- Kč za celý pozemek (54 m2). Vzhledem k nízké nabídnuté ceně obec ověří cenovou úroveň pozemků v k.ú. Čebín a dle toho bude dále postupovat.
9) Obec Hradčany – smlouva o právu provést stavbu na parc. č. 1406
Starostka obce Hradčany zaslala obci žádost o umožnění prodloužení a rekonstrukci místní komunikace v ulici Úvoz v Hradčanech, která pokračuje na pozemku parc. č. 1406, který je ve vlastnictví Obce Sentice. Pozemek o výměře 206 m2 by byl využit k vybudování komunikace s návazností na vytvoření obratiště vozidel. Stavba bude financována obcí Hradčany. K žádosti je přiložena Smlouva o právu provést stavbu.
Návrh usnesení č. 9

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu na pozemku ve vlastnictví Obce Sentice parc. č. 1406 za účelem vybudování komunikace.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 bylo schváleno.
10) Jmenování inventarizační komise
Místostarosta informoval o povinnosti provést inventuru k 31.12. 2015. Je třeba jmenovat inventarizační komisi, která bude mít pět členů. Byli navrženi tito členové: Jiří Hort, Marcela Pospíšilová, Miloš Jůza. Ze zastupitelů se do komise dále přihlásili David Král a Miriam Jedličková.
Návrh usnesení č. 10
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje inventarizační komisi ve složení Jiří Hort, Marcela Pospíšilová, Miloš Jůza, David Král, Miriam Jedličková.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10 bylo schváleno.

11) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene s RWE GasNet parc.č. 2521/2 v k.ú. Čebín
Obec obdržela Smlouvu o zřízení věcného břemene s RWE GasNet,s.r.o. Věcné břemeno spočívá v oprávnění zřídit a provozovat na služebných pozemcích plynárenské zařízení a právu vstupovat a vjíždět na služebné pozemky. Jedná se o obecní pozemek parc.č. 2521/2 v k.ú. Čebín. Úplata za zřízení věcného břemene je 1000,-Kč. 
Návrh usnesení č. 11

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 8800074612_2/VB s RWE GasNet na pozemku parc.č. 2521/2 v k.ú. Čebín.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 11 bylo schváleno.

12) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene se Svazkem VaK Tišnovsko – stoková síť
Starostka obce informovala o Smlouvě o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene se Svazkem VaK Tišnovsko – stoková síť. Jedná se o obecní pozemky parc. č. 615 a 618 mezi domem manželů Hrůzových a transformátorem. Na těchto pozemcích byl vyveden kanalizační řad pro budoucí rozšíření komunikace a následnou zástavbu.
Návrh usnesení č. 12

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na  pozemcích parc. č. 615 a 618 mezi obcí Sentice a Svazkem VaK Tišnovsko – stoková síť.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 12 bylo schváleno.

13) Kordis JMK  - vyjádření k žádosti o doplnění autobusové zastávky
Vzhledem k nárůstu počtu dětí navštěvujících ZŠ Smíškova v Tišnově a na žádosti rodičů obec poslala dotaz na společnost KORDIS JMK, a.s. o možné vybudování nové autobusové zastávky. Společnost KORDIS oznámila, že podpoří vybudování zastávky s ohledem na bezpečnost dětí při cestě do školy. Dále je nutno tuto záležitost projednat s Městem Tišnov, správcem komunikace, Policií ČR a příslušným odborem dopravy. Obec Sentice bude požadavek dále dle pokynů řešit.
14) Krajský úřad JMK - Odbor ŽP – žádost MUDr. Bakaly o odchov druhu sýkořice vousaté 
Starostka informovala o oznámení Odboru životního prostředí Krajského úřadu JMK o zahájení řízení k žádosti o vydání osvědčení o odchovu živočicha v lidské péči. Jedná se o 2 exempláře druhu sýkořice vousaté, které odchoval MUDr. Bakala ze Sentic.
15) Možnost odběru odpadu ve sběrném dvoře v Tišnově
Paní Jedličková podala přítomným informaci o možnosti využití nově zrekonstruovaného sběrného dvora v Tišnově, který provozuje KTS EKOLOGIE s.r.o.. Občané by mohli zdarma využívat služeb dvora k ukládání odpadu, omezilo by se zakládání černých skládek. Obec by to stálo odhadem 10-15 tisíc korun ročně (skutečná cena bude dle skutečné hmotnosti uloženého materiálu). Je připravena Smlouva o odběru a odstraňování odpadu v obci a ceník za poskytované služby.
Starostka informovala o jednání s vedením obce Čebín, kde KTS firma také provozuje sběrný dvůr a byla by tedy také možnost ukládat odpad tam. Obec Čebín kalkuluje cenovou nabídku. Výhodou je bližší dojezdová vzdálenost.
Proběhla diskuze. Zastupitelé se dohodli, že po ukončení jednání s obcí Čebín zváží využití některého sběrného dvora pro ukládání odpadu pro občany Sentic.
16) Projednání námitky PhDr. Jedličkové k zápisu ze zasedání dne 17.8. 2015
Na minulém zasedání Miriam Jedličková podala námitku proti bodu číslo 9 – Různé - ze zápisu ze zasedání č. 6/2015 ze dne 17. 8. 2015. Nesouhlasí s obsahem daného bodu v souvislosti s akcí „Den se Sentičanem“.
Vzhledem k absenci návrhu nového textu nebylo možno námitku projednat.

17) Různé
· Na minulém zasedání 30.9.2015 se řešilo oplocení pozemku u Ondrouškových a záměr odkoupení předmětné části pozemku. Od té doby došlo k poškození tohoto oplocení. Paní Květa Ondroušková informovala obec, že předmětný pozemek rodina neprodá, ale souhlasí s vybudováním oplocení podél cesty u horní části zahrady a části boční. Požaduje, zda by obec byla nápomocna s vybudováním sloupků a instalací oplocení, na které má pletivo zakoupeno. Toto řešení je pro obec optimální.
Návrh usnesení č. 13

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje, že obec vypomůže s vybudováním oplocení pozemku rodiny Ondrouškových za účelem zachování cesty.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 13 bylo schváleno.

· Starostka obce podala informaci, že byla účastna na jednání s náměstkem hejtmana Bc. Pavlíkem za účelem opravy komunikace od místního hřbitova k nádraží v Čebíně. Ze strany JMK bylo přislíbeno v r. 2016 komunikaci opravit za spoluúčasti JMK a obce. Dále proběhla diskuze.

· V místní knihovně se uskutečnila metodická návštěva od pracovníků regionálního oddělení. Výsledkem návštěvy je pokyn doplnit evidenci knih. Starostka obce se obrátila na paní Jedličkovou, která souhlasila s pomocí.
· Obecní úřad řeší dlouhodobé problémy s pobíhajícími psy po obci. Největší problém je se dvěma psy majitelů Kořínkových. Starostka obce požádala o součinnost občany, pokud uvidí pobíhající psy, ať je dle možností vyfotí. Situace se řeší s Policií ČR, neboť zejména tato dvojice psů ohrožuje občany a v lese loví zvěř. Dále proběhla diskuze.

· Starostka obce informovala o chybějící směrové značce na Sentice a Veverskou Bítýšku, která byla odstraněna při rekonstrukci mostu u Hradčan a doposud nebyla naistalována. Vedení obce kontaktovalo několikrát SÚS JMK a nyní také společnost GEFAB, která přislíbila výpomoc. Značka byla odstraněna dodavatelem stavby.
· Obecní úřad řešil stížnosti občanů na děti, které si hrají na opravených komunikacích a sjíždí je na skateboardu. Několikrát bylo vyhlášeno upozornění pro děti a rodiče, neboť minimálně ve třech případech mohlo dojít k tragickým událostem.
· Starostka informovala o spalování nevhodných materiálů, jako je lamino, plasty atd. Požádala občany o součinnost a sdělila, že postupně budou svolání občané na obecní úřad ve věci znečišťování ovzduší v jednotlivých lokalitách. Dále proběhla diskuze.
18) Diskuze
· Jiří Hort informoval o brigádě pracovníků obce a hasičů dne 27.10.2015, kde se odklízely 4 černé skládky. Dále poděkoval všem zúčastněným. Roman Jůza požádal, ať v případě dalších brigád byla informace vyhlášena v místním rozhlase.
· Aleš Jůza se zeptal na nové vysazení stromů na Pastvisku a ocenil hlášení zasílána na e-mail občanům, kteří se přihlásili.

· Miriam Jedličková se zeptala, proč nebyla pracovní schůzka, která se měla týkat oprav komunikací a chodníků po obci. Dále se chtěla domluvit na systému scházení zastupitelstva, byla domluvena každá středa v 19.00 hod. 

Paní Jedličková se zmínila o možnosti dětského hřiště na dvoře za sokolovnou, o této problematice proběhla diskuze.

Paní Jedličková jménem Spolku Sentičan pozvala všechny občany na adventní zájezd do Bratislavy, který se koná 6.12.2015. Cena za osobu je 250,- Kč. Dále všechny pozvala na vepřové posezení, které se uskuteční 13.12.2015 od 14.00 hod. v sokolovně. Děti si zde mohou zdobit perníčky a pak bude vyhlášena soutěž o nejhezčí perníček.
· Zdeněk Havlát všechny pozval na rozsvěcování vánočního stromu 29.11.2015 od 17.00 hod. před obecním úřadem a následně poděkoval za ozdobení.

· Starostka obce zmínila, že 12.12.2015 v 15.00 hod. bude vítání občánků. Letos se v obci narodilo 7 dětí.

· Pan Šťastný se zeptal na možnost zvýšení četnosti autobusů v ranních hodinách do Čebína. Dále proběhla diskuze.

· Pan Valach se zeptal na odvodňovací kanál u svého domu. Tato problematika bude řešena v rámci stavebního výboru. Dále proběhla diskuze.

· Pan Jedlička chtěl kontakt na osobu, která volala paní starostce kvůli špatnému vyvěšení plakátů. Dále se zeptal na transparentní účet a pravomoce zastupitelstva, kdy se bude hlasovat.
· Paní Vodičková se zmínila o stojící vodě na dolní zastávce. Upozornila na to, že na cestě k nádraží by měly být zátarasy proti sněhu a na zarůstající chodníky směrem na Chudčice.

· Pan Hložek se zeptal na značku „zákaz podomního prodeje“ a dále na možnost vyvěšení všech akcí na příští rok na obecní nástěnku.

· Paní Jedličková se zeptala, zda obec požádala o dotaci z podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova. Dále na toto téma proběhla diskuze.
19) Závěr 
Předsedající ukončila zasedání v 22.00 hod.
Ověřili:

PhDr. Miriam Jedličková


Zdeněk Havlát

                                                                                  -----------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                         Ing. arch. Alena Kolářová                                                                          
                                                                                                                 starostka obce                                                                        
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