Obec  Sentice
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE č. 2/2022
ze dne 17.5.2022   od 19:00 hod.
Přítomní zastupitelé: 
Ing. arch. Alena Kolářová, Tomáš Koláček, Josef Vrzal, Ing. Martin Dvořák,
Bc. Aleš Jůza, Zdeněk Havlát
Omluven: Bc. Dušan Medek

Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.
Dále starostka konstatovala, že je přítomno 6  členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce a zapisovatelku. Jako ověřovatelé byli navrženi Zdeněk Havlát  a Bc. Aleš Jůza, jako zapisovatelka byla navržena Marcela Danielová.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovatele zápisu  Zdeňka Havláta a Bc. Aleše Jůzu  a zapisovatelku Marcelu Danielovou.
Výsledek hlasování: Pro 6 . Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Schválení programu zasedání: 

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu zasedání:

1. Informace o rozpočtových opatřeních č. 2,3,4/2022
2. Schválení účetní závěrky obce za r. 2021
3. Schválení závěrečného účtu obce za r. 2021
4. Schválení účetní závěrky a rozdělení zlepš. hospodářského výsledku ZŠ a MŠ za r. 2021
5. Schválení smlouvy o příspěvku ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro r. 2022
6. Schválení smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 178/1
7. Schválení smlouvy na pronájem nebytových prostor v budově č.p. 75
8. Schválení dodavatele na akci „Lesní fit stezka – fitness prvky“
9. Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene s EG.D a.s. – „Vev. Bítýška, M. Kudeříkové, st.úpr. NN“ parc. č. 2033
10. Různé
11. Diskuze
12. Závěr

Návrh usnesení č. 2
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Informace o rozpočtových opatřeních č. 2,3,4,
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtových opatření : 

· Rozpočtové opatření č.2/2022
U rozpočtového opatření č. 2/2022  se jedná o navýšení příjmů o 8 400,- Kč a navýšení výdajů o 30 000,- Kč a změnu financování o 21 600,-  Kč. 
Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 28.2.2022.
· Rozpočtové  opatření  č. 3/2022
U rozpočtového opatření č. 3/2022  se jedná o navýšení příjmů o 120  000,- Kč a navýšení  výdajů  o 496 200,- Kč a změnu financování o 376 200,-. 
Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 15.3.2022.
· Rozpočtové  opatření  č. 4/2022

U rozpočtového opatření č. 4/2022   se jedná o navýšení příjmů o 36 800,- Kč a navýšení  výdajů  o 36 800,- Kč.  

Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 1.4.2022.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o rozpočtových  opatření č. 2,3 a 4
2) Schválení účetní závěrky obce za rok 2021 
Účetní obce seznámila přítomné s podklady pro schválení účetní závěrky za r. 2021. Pro schválení účetní závěrky byly předloženy tyto podklady – výkazy 2021: rozvaha, výkaz zisku a ztrát, příloha, inventarizační zpráva a zpráva o provedení přezkoumání hospodaření obce za r. 2021.

Členové zastupitelstva schválili na základě předložených podkladů účetní závěrku obce za r. 2021.

Návrh usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, účetní závěrku obce za rok 2021 sestavenou k 31.12.2021.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.
3) Schválení závěrečného účtu obce za rok 2021
     Účetní obce seznámila přítomné s návrhem závěrečného účtu obce Sentice za r. 2021. Členové zastupitelstva schválili na základě předložených podkladů závěrečný účet obce za r. 2021. Součástí návrhu závěrečného účtu obce Sentice za r. 2021 byla také zpráva o provedení přezkoumání hospodaření za r. 2021, se závěrem, že nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.
Návrh usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje závěrečný účet obce za r. 2021 bez výhrad.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4  bylo schváleno.
4) Schválení účetní závěrky a rozdělení zlepš. hospodářského výsledku ZŠ a MŠ za rok 2021
Místostarosta obce  seznámil  přítomné s hospodářskými výsledky příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Sentice za rok 2021. V roce 2021 byly provedeny 4 veřejnosprávní kontroly, při kterých nebyly zjištěny žádné nedostatky. K 31.12.2021 je účetní výsledek hospodaření 71.532,52 Kč. Organizace obdržela ze státního rozpočtu částku 4.863.983,- Kč. Od obce obdržela provozní dotaci 540.000,- Kč. Pro schválení účetní závěrky byly předloženy za rok 2021 tyto výkazy: rozvaha, výkaz zisku a ztrát, příloha příspěvkové organizace k  vyhl. č. 410/2009 Sb., inventarizační zpráva a zpráva o provedených kontrolách. 
Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Sentice za rok 2021.

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
Starostka obce dále seznámila přítomné s návrhem na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2021. Za účetní období 2021 byl vytvořen zlepšený hospodářský výsledek ve výši 71.532,52 Kč a je navrženo jeho převedení do rezervního fondu. Starostka uvedla, že uspořená vyšší částka je z důvodu covidu. Prostředky z rezervního fondu v uplynulém období již byly čerpány např. na pořízení webových stránek školy, školení paní učitelek na logopedii apod. Čerpání těchto prostředků je vždy se souhlasem zřizovatele.
Návrh usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce schvaluje rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Sentice za rok 2021 takto – částka 71.532,52 Kč bude převedena do rezervního fondu.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.
5) Schválení smlouvy o příspěvku ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2022
Město Tišnov předložilo ke schválení Smlouvu o příspěvku a zajištění dotačního řízení ve věci spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2022. Cílem této smlouvy je zajištění spolufinancování sociálních služeb zařazených do sítě ORP Tišnov pro rok 2022. Starostka sdělila, že pro letošní rok byla výpočtem navržena částka ve výši 49.900,- Kč. V loňském roce byla poskytnuta částka 40.000,- Kč. Zastupitelé po diskuzi navrhli částku pro letošní rok ve výši 44.000,- Kč.
Návrh usnesení č. 7
Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek na spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Tišnov pro rok 2022 ve výši 44.000,- Kč a schvaluje uzavření smlouvy s městem Tišnov.
Výsledek hlasování: Pro 5, Proti 0, Zdrželi se 1.

Usnesení č. 7 bylo schváleno.
 6) Schválení smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 178/1
 Starostka informovala přítomné o záměru pronajmout část pozemku parc. č. 178/1 ve vlastnictví obce. Záměr byl řádně zveřejněn. Pozemek byl v pronájmu již v dřívějším období a nájemní smlouva skončila. Jedná se o výměru 24 m2 na dobu 5 let. Nájemní smlouva bude uzavřena opět s panem J.P. od 1.6.2022. Cena za pronájem činí 432,- Kč/rok.
Návrh usnesení č. 8
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o pronájmu části pozemku parc. č. 178/1 o výměře 24 m2 s panem J.P. za cenu 432,- Kč/rok. Smlouva bude uzavřena od 1.6.2022 na dobu určitou 5 let se splatností nájmu 1 x ročně.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 8 bylo schváleno.
7) Schválení smlouvy na pronájem nebytových prostor v budově č.p. 75
Starostka informovala přítomné o záměru pronajmout část nebytových prostor v budově č.p. 75 ve vlastnictví obce. Záměr byl řádně zveřejněn. Prostor byl v pronájmu již v dřívějším období a nájemní smlouva skončila. Jedná se o výměru 20 m2 na dobu 5 let. Nájemní smlouva bude uzavřena opět s panem J.D. od 1.6.2022. Cena za pronájem činí 800,- Kč/měsíc.

Návrh usnesení č. 9
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření nájemní smlouvy o pronájmu části nebytových prostor v budově č.p. 75 o výměře 20 m2 s panem J.D. za cenu 800,- Kč/měsíc. Smlouva bude uzavřena od 1.6.2022 na dobu určitou 5 let se splatností nájmu po čtvrtletí. 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 bylo schváleno.
8) Schválení dodavatele na akci „Lesní fit stezka – fitness prvky“
Místostarosta informoval přítomné o výběrovém řízení na dodavatele realizace zakázky „Lesní fit stezka – fitness prvky“. Jedná se o lokalitu v horní části obce kolem hřiště na Horce. S vybraným dodavatelem bude uzavřena smlouva o dílo.
Výběrové řízení na výzvu provedl Bc. Michael Müller. Hodnotící komise byla ve složení starostka obce, místostarosta obce a Bc. Müller. Na akci byla přidělena dotace z Programu rozvoje venkova ČR a uzavřena dohoda se Státním zemědělským intervenčním fondem.
Vyzvaní uchazeči předložili dle specifikace prvků 3 nabídky: „Hřiště v Cajku s.r.o. z Velké Bystřice nabídlo cenu 381.357,- Kč bez DPH,  Runex s.r.o. Hněvotín částku ve výši 348.100,- Kč bez DPH a Josef Venský z Přerova částku 388.560,- Kč bez DPH.

Byla vybrána firma s nejlevnější cenou  Runex Hněvotín s částkou 348.100,- Kč – bez DPH. Cena včetně DPH činí  421.201,- Kč. Zastupitelstvu je předloženo vyhodnocení soutěže k odsouhlasení, aby bylo možné uzavřít s vítězem Smlouvu o dílo.
Návrh usnesení č. 10
Zastupitelstvo obce schvaluje jako dodavatele realizace zakázky „Lesní fit stezka – fitness prvky“ společnost Runex – Running & Exercise s.r.o. Hněvotín s nabídkovou cenou 348.100,- Kč bez DPH, 421.201,- Kč vč. DPH a uzavření s touto společností Smlouvy o dílo.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10 bylo schváleno.
  9) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene s EG.D a.s. – „Vev.  

      Bítýška, M. Kudeříkové, st. úpr. NN“ parc. č. 2033
Starostka informovala přítomné, že Smlouva o smlouvě budoucí již byla schválena v r. 2018. Nyní je připravena k podpisu Smlouva o zřízení věcného břemene.  Jedná se o stavební úpravy, které zasahují na parc. č. 2033 ve vlastnictví obce Sentice. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene je sjednána ve výši 12.800,- Kč.
Návrh usnesení č. 11
Zastupitelstvo obce schvaluje  Smlouvu o zřízení věcného břemene s EG.D a.s. – „Vev. Bítýška, M. Kudeříkové, st. úpr. NN“ parc. č. 2033 s jednorázovou náhradou za zřízení věcného břemene ve výši 12.800,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 11 bylo schváleno.
 10) Různé 
  Zřízení lesní stráže

Starostka podala informaci o záměru zřízení „lesní stráže“. Lesní stráž je fyzická osoba zajišťující ochrannou službu v lesích. Výkon lesní stráže by byl bezúplatný a vykonavatel musí absolvovat příslušné zkoušky. Jako vykonavatel se nabídl p. Josef Vrzal. Žádost za obec bude podána na MěÚ Tišnov, Odboru životního prostředí.

Návrh usnesení č. 12

Zastupitelstvo obce souhlasí se zřízením funkce lesní stráže. Bude ji nyní vykonávat p. Josef Vrzal.

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 12 bylo schváleno.
  Volby do obecních zastupitelstev a Senátu Parlamentu ČR

Starostka sdělila, že volby se budou konat v termínech 23. a 24.9.2022 a případné druhé kolo do Senátu Parlamentu ČR 30.9. a 1.10.2022. Je třeba stanovit počet zastupitelů na příští volební období. Zastupitelé stanovili opět 7 členné zastupitelstvo.

Návrh usnesení č. 13

Zastupitelstvo obce stanovuje počet zastupitelů pro volební období 2022 až 2026 v počtu 7 zastupitelů.

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 13 bylo schváleno.
Schválení Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věc. břemene s EG.D, a.s. –„Sentice, rozš. NNk, Mrázek, pč. 758“

Starostka obce sdělila, že tato smlouva již byla schválena a to s výší náhrady 25.000,- Kč. Ze strany EG.D však přišel nový návrh na 13.200,- Kč. Dle sdělení projektanta má nově EG.D svoje ceníky. Zastupitelé se dohodli na úpravě částky ve výši 18.000,- Kč. 

Návrh na usnesení č. 14

Zastupitelstvo obce schvaluje nově Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s názvem „Sentice, rozš. NNk, Mrázek, pč. 758“ mezi obcí Sentice a EG.D, a.s. Úplata za věcné břemeno na parc. č. 614 a 908 ve vlastnictví obce činí 18.000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 14 bylo schváleno.
Provoz hrací plochy za sokolovnou

Plocha za školou a sokolovnou je dočasně využívána pro míčové hry. Na základě požadavku rodiny paní Andrlíkové je třeba stanovit časové omezení využívání této plochy z důvodu hlukové zátěže ve večerních hodinách. Zastupitelé navrhli časový limit do prázdnin do 20.00 hod a v době prázdnin do 20.30 hod.
Návrh na usnesení č. 15

Zastupitelstvo obce schvaluje časový limit pro dočasné sportovní využívání plochy za sokolovnou do prázdnin do 20.00 hod a v době prázdnin do 20.30 hod.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 15 bylo schváleno.
Cena za statické práce na sportoviště

Starostka sdělila, že projektová kancelář Sportovní projekty spol. s r.o. vypracuje nad rámec původní objednávky pro realizační stupeň PD statickou část pro betonové a ocelové konstrukce. Je to potřebné také pro specifikaci do rozpočtu. Cena činí 25.000,- Kč bez DPH.
Návrh usnesení č. 16

Zastupitelstvo obce souhlasí s vypracováním statické části projektové dokumentace pro realizační stupeň PD společností Sportovní projekty spol. s r.o. ve výši 25.000,- Kč bez DPH.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 16 bylo schváleno.
Stavba „Lesní boudy“ na Horce

Zastupitelé již dříve pojali záměr nahradit dvě staré betonové garáže na hřišti na Horce za novou budovu vhodnou do lesní lokality.  Na záměr bude vypracován projekt Ing. Muroněm a stavba bude povolena v souladu s územním plánem obce. Starostka sdělila, že po projednání na MěÚ Tišnov s odborem územního plánování a odborem životního prostředí by se jednalo o zázemí pro lesní hřiště. Objekt by byl přízemní s menším půdním prostorem. Zastupitelé souhlasí s investicí do 500.000,- Kč. Většina prací bude dle možností realizována svépomocí.
Návrh usnesení č. 17
Zastupitelstvo obce souhlasí s vybudováním zázemí na Horce jako náhrada za dvě staré betonové garáže s investičním nákladem do 500.000,- Kč.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 0.

Usnesení č. 17 bylo schváleno.
Starostka obce dále informovala 
· o ukončení služby „Senior-taxi“ ze strany paní provozovatelky  k 31.3.2022.
· seznámila přítomné s ukončením projektu na sportoviště pro společné povolení, vypracováním rozpočtu a řešením povolení formou veřejnoprávní smlouvy. Zastupitelé předpokládají výstavbu alespoň jednoho hřiště bez ohledu na dotaci s možností zpětného profinancování.
· poděkovala za pomoc při setkání důchodců a všem krojovaným za uskutečnění krásných krojovaných hodů a těm, kdo se na přípravě a organizaci všech hodových akcí podíleli
Pan Josef Vrzal sdělil požadavek na rezervní plochu u nového sportoviště pro budoucí možný vrt na pitnou vodu.
11) Závěr 
Předsedající ukončila zasedání ve 20.30 hod.
Ověřili:

 Zdeněk Havlát


Bc. Aleš Jůza
   Zapsala dne  20.5.2022   Marcela Danielová                                                                               
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Ing. arch. Alena Kolářová
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