Obec  Sentice
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE č. 5/2017
ze dne 12.10. 2017, od 19:00 hod.
Přítomní zastupitelé: Ing. arch. Alena Kolářová, Zdeněk Havlát, Ing. Jiří Hort, Bc. Aleš Jůza, Ing. Roman Jůza, Ing. David Král, PhDr. Miriam Jedličková
Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.
Dále starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce a zapisovatelku. Jako ověřovatelé byli navrženi Ing. David Král a Bc. Aleš Jůza.  Jako zapisovatelka byla navržena Petra Vejrostová.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovateli zápisu Davida Krále a Aleše Jůzu a zapisovatelkou Petru Vejrostovou.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Schválení programu zasedání: 
Starostka obce navrhla rozšíření původního programu zasedání o jeden bod:

· Žádost společnosti SINGO spol. s r.o.
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu zasedání:
1. Schválení rozpočtového opatření č.9/2017
2. Schválení rozpočtového opatření č.10/2017
3. Schválení veřejnoprávní smlouvy o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků
4. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na parc. č. 178/1 „Sentice, DPNNk, Janulík, parc.č. 65/1“
5. Schválení smlouvy mezi obcí a SŽDC o zřízení věcného břemene na parc.č. 1531 – diagnostický optický kabel
6. Schválení zástupce do školské rady za zřizovatele
7. Souhlas se zněním Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání ORP Tišnov
8. Žádost společnosti SINGO spol. s r.o.
9. Různé 
10. Diskuze
11. Závěr
Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Schválení rozpočtového opatření č. 9/2017
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 9/2017. U rozpočtového opatření č. 9/2017 se jedná o navýšení příjmů o 5.000,- Kč a navýšení výdajů o 5.000,- Kč.
Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 1. 9. 2017.
Návrh usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č. 9/2017.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.
2) Schválení rozpočtového opatření č. 10/2017
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 10/2017. U rozpočtového opatření č. 10/2017 se jedná o navýšení příjmů o 25.100,- Kč, navýšení výdajů o 40.500,- Kč a změnu financování o 15.400,- Kč. 
Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 6. 10. 2017.
Návrh usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č.10/2017.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.
3) Schválení veřejnoprávní smlouvy o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků
Obec má uzavřenu veřejnoprávní smlouvu na zabezpečení výkonu přestupkové agendy s městem Tišnovem. Dne 15.9. 2017 obec obdržela výpověď této smlouvy k 31.12. 2017. 

Důvody výpovědi smlouvy spočívají jednak v časové zastaralosti smluv a také ve výši úhrad, které neodpovídají současným reálným nákladům. 

Zároveň obec obdržela návrh nové veřejnoprávní smlouvy o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků, ve které se stanovuje příspěvek 1.500,- Kč za jeden vyřízený přestupek. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce.
Starostka dodala pro úplnost, že při vyúčtování přestupkové agendy za kalendářní rok obec nedostane informaci s kým a z jakého důvodu byly přestupky řešeny. Obec dostane pouze písemné vyrozumění o počtu řešených přestupků.

Zastupitelstvo obce Sentice bere na vědomí výpověď veřejnoprávní smlouvy na zabezpečení výkonu přestupkové agendy s městem Tišnovem ke dni 31.12. 2017.
Návrh usnesení č. 5
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje novou veřejnoprávní smlouvu s městem Tišnovem o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků, která je přílohou tohoto usnesení.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
4) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na parc. č. 178/1 „Sentice, DPNNk, Janulík, parc.č. 65/1“
Obec obdržela návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 1030040160/001 mezi obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s., zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o. na akci „Sentice, DPNNk, Janulík, parc.č. 65/1“. 

Věcným břemenem umístění distribuční soustavy a jejím provozování bude zatížen obecní pozemek parc.č. 178/1. Úplata za věcné břemeno činí dle smlouvy 5.000,- Kč.

Projekt byl projednán v rámci stavebního výboru.

Návrh usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje smlouvu č. 1030040160/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na akci „Sentice, DPNNk, Janulík, parc.č. 65/1“ mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o.. Úplata za věcné břemeno na parc.č. 178/1 činí 5.000,- Kč.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.
5) Schválení smlouvy mezi obcí a SŽDC o zřízení věcného břemene na parc.č. 1531 – diagnostický optický kabel
Obec obdržela Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: E618-S-4652/2017/Much za účelem stavby  „GSM-R Kolín – Havlíčkův Brod – Křižanov – Brno“. Smlouva se uzavírá mezi obcí Sentice a Správou železniční dopravní cesty, státní organizací. Věcné břemeno – osobní služebnost spočívající ve strpění umístění a provozování optického diagnostického kabelu uloženého v chráničce HDPE na pozemku parc.č. 1531. Věcné břemeno se zřizuje za úplatu 11.736,80 Kč dle znaleckého posudku.
Návrh usnesení č. 7
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: E618-S-4652/2017/Much mezi obcí Sentice a Správou železniční dopravní cesty, státní organizací. Úplata za věcné břemeno činí 11.736,80 Kč.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7 bylo schváleno.
6) Schválení zástupce do školské rady za zřizovatele
Při základních, středních a vyšších odborných školách se zřizuje školská rada. Školskou radu zřizuje zřizovatel, tedy obec. Třetinu rady jmenuje zřizovatel, třetinu zákonní zástupci nezletilých žáků a třetinu volí pedagogičtí pracovníci školy.

Starostka obce navrhla, aby jako zástupce školské rady za zřizovatele byl opět Jiří Hort, neboť v uplynulém období s vedením naší školy úzce spolupracoval.
Návrh usnesení č. 8

Zastupitelstvo obce Sentice volí za zástupce školské rady za zřizovatele Jiřího Horta.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 8 bylo schváleno.
7) Souhlas se zněním Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání ORP Tišnov
Obec obdržela žádost o vyjádření souhlasu se zněním Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Tišnov. Jedná se o strategický rozvojový dokument věnovaný předškolnímu a základnímu školnímu vzdělávání, vč. zájmového. Cílem je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách, podpořit spolupráci zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání, využít investiční priority IROP. Znění Místního akčního plánu pro celé ORP je na internetu.
Starostka informovala, že za ZŠ a MŠ Sentice jsou ve strategickém rámci uvedeny následující záměry (včetně odhadu nákladů):
· vestavba půdního prostoru a přístupové schodiště (4 mil.)
· vybavení učebny novou ICT technikou (0,2 mil)
· školní hřiště, sportoviště (3 mil.)
· rekonstrukce sociálních zařízení (0,3 mil.)
Návrh usnesení č. 9
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje znění Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Tišnov.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 bylo schváleno.
8) Žádost společnosti SINGO, spol. s r.o.
Starostka informovala, že na obec byla doručena žádost společnosti SINGO, spol. s r.o. ve věci neuhrazených faktur od pana Jaroslava Vodičky, resp. firmy APIDOMIA s.r.o.. Jedná se o neuhrazené tři faktury za energie v měsících říjen, listopad a prosinec 2016 v celkové výši 9.431,- Kč.

Obec má smlouvu se společností SINGO, ale pouze na pronájem nebytových prostor, které dále pronajímá za symbolickou cenu provozovateli obchodu.  
Ing. Jiří Panáček, jednatel SINGO, spol. s r.o., se obrací vzhledem k nastalé situaci na obec jako pronajímatele obchodu s žádostí o úhradu těchto dlužných nákladů za spotřebované energie firmou APIDOMIA s.r.o.
Starostka uvedla, že podle smluvního vztahu energie hradí společnosti SINGO přímo provozovatel obchodu a tak není možné, aby pohledávku uhradila obec.
Dále podala informaci, že obec byla požádána Energetickým regulačním úřadem (ERÚ), o poskytnutí kopie nájemní smlouvy se společností SINGO a sdělení, jak je zajištěna smluvně dodávka elektřiny do prostoru prodejny.
V rámci diskuze paní Eva Vodičková uvedla, že částka je již zaplacená. Starostka se pozastavila nad tím, že pokud by tomu tak bylo, nebyla by žádost společností SINGO podána.
Návrh usnesení č. 10
Zastupitelstvo obce Sentice nesouhlasí v souladu se smluvním vztahem s úhradou platby za energie pro společnost SINGO, spol. s r.o. 
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10 bylo schváleno.
9) Různé

· Starostka informovala o plánovaných rekonstrukcích sociálních zařízení:
· WC škola – rekonstrukce úspěšně proběhla během letních prázdnin. 
· WC sokolovna – rekonstrukce byla započata také během letních prázdnin, ale vzhledem k náročnosti bude ukončena těsně před vinobraním.
Po ukončení fakturace budou oznámeny celkové částky za obě provedená díla.
· Po rekonstrukci sociálního zařízení v sokolovně bylo zjištěno, že je nutná oprava celé střechy nad přísálím a soc. zázemím. Celková plocha je 170 m2. Cenovou nabídku vypracoval pan Rakušan – nabídková cena je 89.295,- Kč plus DPH. Krytina bude tvořena fólií Fatrafol. Klempířské práce bude zajišťovat samostatně pan Zbyněk Motyčka. Bude nutné zřídit ještě jeden nový dešťový svod v nároží. 
Návrh usnesení č. 11

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje opravu střechy nad přísálím a toaletami dle cenové nabídky pana Rakušana ve výši 89.295,- Kč plus DPH.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 11 bylo schváleno.
· Starostka poděkovala za sponzorský dar od místního občana p. Vlastimila Kabely. Pan Kabela daroval na toalety do sokolovny a do školy v rámci ukončení oprav zrcadla včetně montáže. Děkujeme.
· Dále starostka informovala, že letos bude obec výjimečně pořádat vinobraní a to v sobotu 14.10.2017. Škola a školka zajistí výzdobu sokolovny, pan Martin Slanina zajistí šenk, hasiči spolu s některými zastupiteli budou v pátek připravovat sokolovnu. Všichni jsou srdečně zváni.
· Starostka se dále zmínila o havarijní situaci, která nastala v kotelně. Po napuštění systému dva ze tří kotlů začaly protékat. Druhý se podařilo provizorně opravit. Vzhledem ke stáří kotlů (17 let) a častým poruchám obec zvažuje jejich výměnu. V úterý přijde na stav prohlédnout a navrhnout řešení Ing. Henzel.
· Další informace byla o opravě dětského hřiště u hasičky. Způsob opravy a revitalizace byla řešena s firmou Alestra s.r.o, která dodala původní hřiště. Výsledná verze návrhu je zpracována ve vizualizaci a cena činí 168.650,- Kč plus DPH. Roman Jůza požádal o doplnění koše také na hřiště u pastviska.
Zastupitelstvo bere tuto záležitost na vědomí.
· Starostka sdělila, že volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat v budově ZŠ Sentice a budou zahájeny v pátek 20. října 2017 od 14.00 – 22.00 hod., pokračovat budou v sobotu 21. října 2017 od 8.00 – 14.00 hod. Přítomným dále uvedla složení volební komise.
· Starostka obce Hradčany předběžně požádala, zda by naši dobrovolní hasiči zajišťovali požární ochranu také pro obec Hradčany. Ze strany zastupitelstva a hasičů je o výkon zájem. Finanční podmínky a organizační záležitosti budou projednány. 
10) Diskuze

· Zdenek Havlát uvedl, že v sobotu 8.10.2017 proběhla drakiáda pro děti, kterou připravila a obec. Akce se zúčastnilo více než 100 obyvatel a byla úspěšná.
· Miriam Jedličková se zeptala na autobusovou čekárnu. Zmínila, že budou uvolňovány dotace z kraje. Dále proběhla krátká diskuze.
· Aleš Jůza se zeptal na stav reklamace splaškové kanalizace v obci, zejména včetně závady před svým domem. Starostka sdělila, že proběhlo jednání a prohlídka reklamací po celé obci za účasti pana Motyčky z SVaK Tišnovsko. Reklamace se připravují k řešení. Dále proběhla diskuze.
· David Král se optal na již asi 3 měsíce zaparkované auto u hřbitova. Starostka sdělila, že obec kontaktovala firmu, které auto patří. Potom se obec obrátila na Polici ČR a věc se dále řeší.
· Jiří Hort informoval, že schválená OZV o stanovení školského obvodu nebyla shledána v rozporu se zákonem. Dále se zmínil o průběhu opravy druhé části osvětlení v obci na základě získané dotace – je zpracován světelný projekt, světla budou opravena do konce roku. Závěrem dodal, že se připravuje komplexní oprava obecního rozhlasu.
· Paní Eva Vodičková požádala o kroniku, tak aby mohla provést zápis za uplynulý rok. Dále proběhla diskuze. Bylo domluveno, že v týdnu od 23.10.2017 proběhne s paní Vodičkovou schůzka, kde bude předložen koncept za rok 2016 a budou řešeny připomínky.
11) Závěr 
Předsedající ukončila zasedání v 20.40 hod.
Ověřili:

 Ing. David Král 


 Bc. Aleš Jůza


                                                                                  -----------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                         Ing. arch. Alena Kolářová                                                                          
                                                                                                                 starostka obce                                                                        
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