Obec  Sentice
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE č. 6/2017
ze dne 23.11. 2017, od 19:00 hod.
Přítomní zastupitelé: Ing. arch. Alena Kolářová, Zdeněk Havlát, Ing. Jiří Hort, Bc. Aleš Jůza, Ing. Roman Jůza, Ing. David Král, PhDr. Miriam Jedličková
Starostka obce Ing. arch. Alena Kolářová konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Sentice sedm dní přede dnem konání zasedání a současně byla vyvěšena na elektronické úřední desce, zároveň bylo konání veřejného zasedání sděleno členům zastupitelstva.
Dále starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.
Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele:
Starostka obce podala návrh na ověřovatele zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva obce a zapisovatelku. Jako ověřovatelé byli navrženi Ing. David Král a PhDr. Miriam Jedličková. Jako zapisovatelka byla navržena Petra Vejrostová.
Návrh usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Sentice určuje ověřovateli zápisu Davida Krále a Miriam Jedličkovou a zapisovatelkou Petru Vejrostovou.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Schválení programu zasedání: 
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu zasedání:
1. Schválení rozpočtového opatření č.11/2017
2. Schválení rozpočtového opatření č.12/2017
3. Schválení výsledků výběrového řízení na akci „Oprava osvětlení veřejných prostranství a komunikací v obci“ vč. schválení smlouvy
4. Jmenování inventarizační komise
5. Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. „Sentice, sm. NNk, Procházka, pč. 205/1, 206/1“
6. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. „Sentice, kab. sm. NNk, Šianská, pč. 649/1“
7. Informace o řešení anomálie Sentice – Hradčany
8. Informace o pořízení ukazatelů rychlosti
9. Různé 
10. Diskuze
11. Závěr
Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje navržený program zasedání.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
1) Schválení rozpočtového opatření č. 11/2017
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 11/2017. U rozpočtového opatření č. 11/2017 se jedná o navýšení příjmů o 205.300,- Kč a navýšení výdajů o 205.300,- Kč.
Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 17. 10. 2017.
Návrh usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č. 11/2017.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.
2) Schválení rozpočtového opatření č. 12/2017
Účetní obce seznámila přítomné se zněním rozpočtového opatření č. 12/2017. U rozpočtového opatření č. 12/2017 se jedná o navýšení příjmů o 216.100,- Kč, navýšení výdajů o 216.100,- Kč.
Toto rozpočtové opatření bylo provedeno starostkou obce dne 6. 11. 2017.
Návrh usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje rozpočtové opatření č.12/2017.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4 bylo schváleno.
3) Schválení výsledků výběrového řízení na akci „Oprava osvětlení veřejných prostranství a komunikací v obci“ vč. schválení smlouvy
Místostarosta informoval o průběhu akce „Oprava osvětlení veřejných prostranství a komunikací v obci“. Z rozpočtu JMK obec obdržela dotaci na opravu veřejného osvětlení ve výši 200.000,- Kč.
V letošním roce je naplánovaná výměna osvětlení na místních komunikacích v intravilánu obce. V současné době jsou zde instalována již nevyhovující svítidla osazená úspornými zářivkami, která podle projektu budou nahrazena 58 kusy LED svítidel s příkonem 38W Osvětlení bude umístěno na stávajících betonových sloupech a bude splňovat normy pro veřejné osvětlení pozemních komunikací. Na svítidlo včetně LED modulu bude záruka v délce 60 měsíců.

Ve výběrovém řízení byly osloveny 3 firmy. Otevírání obálek proběhlo dne 22.11.2017 na obecním úřadě.  
Doručené nabídky:

· JICOM, spol. s r.o., nabídková cena 604.941,92 Kč s DPH

· UniCab, s.r.o., nabídková cena 831.802,40 Kč s DPH

· David Kudlička, nabídková cena 773.429,58 Kč s DPH

Hodnotící komise určila jako nejvýhodnější nabídku od společnosti JICOM a doporučuje tuto nabídku zastupitelstvu ke schválení.

Návrh usnesení č. 5
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje jako nejvýhodnější nabídku pro realizaci „Opravy osvětlení veřejných prostranství a komunikací v obci“ od společnosti JICOM, spol. s r.o., s nabídkovou cenou 604.941,92 Kč s DPH.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
Návrh usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Sentice a společností JICOM, spol. s r.o. na akci „Oprava osvětlení veřejných prostranství a komunikací v obci“ s cenou 604.941,92 Kč s DPH.
Výsledek hlasování: Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 1.

Usnesení č. 6 bylo schváleno.
4) Jmenování inventarizační komise
Starostka obce informovala o povinnosti provést inventuru k 31.12.2017. Je třeba jmenovat inventarizační komisi, která bude mít pět členů. Byli navrženi tito členové: Jiří Hort (předseda), Marcela Pospíšilová, Miloslav Jůza. Ze zastupitelů pak David Král a Zdeněk Havlát.
Návrh usnesení č. 7
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje inventarizační komisi ve složení Jiří Hor, Marcela Pospíšilová, Miloslav Jůza, David Král, Zdeněk Havlát.
Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7 bylo schváleno.
5) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. „Sentice, sm. NNk, Procházka, pč. 205/1, 206/1“
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem smlouvy č.: NM-014330044783/001 o zřízení věcného břemene mezi obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. týkající se stavby „Sentice, sm. NNk, Procházka, pč. 205/1, 206/1“.

Zemní kabelové vedení NN bylo uloženo na parc. č. 315 ve vlastnictví obce. Za zřízení věcného břemene obec obdrží jednorázovou náhradu 2.000,-Kč.

Návrh usnesení č. 8
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje smlouvu č. NM-014330044783/001 o zřízení věcného břemene na akci „Sentice, sm. NNk, Procházka, pč. 205/1, 206/1“ mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o.. Úplata za věcné břemeno na parc.č. 315 činí 2.000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 8 bylo schváleno.
6) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s. „Sentice, kab. sm. NNk, Šianská, pč. 649/1“
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem smlouvy č.: 1030041155/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. týkající se stavby „Sentice, kab. Sm. NNk, Šianská, pč.649/1“.

Kabel NN bude uložen na parcele č. 657 ve vlastnictví obce. Za zřízení věcného břemene by obec obdržela jednorázovou náhradu 2.000,- Kč.

Po diskuzi zastupitelů bylo dohodnuto požadovat za zřízení věcného břemene částku 10.000,- Kč.

Návrh usnesení č. 9
Zastupitelstvo obce Sentice schvaluje smlouvu č. 1030041155/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na akci „Sentice, kab. Sm. NNk, Šianská, pč.649/1“ mezi Obcí Sentice a E.ON Distribuce, a.s. zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o.. Úplata za věcné břemeno na parc.č. 657 činí 10.000,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 9 bylo schváleno.
7) Informace o řešení anomálie Sentice - Hradčany
Starostka obce podala informaci, že bylo zahájeno řízení na Katastrálním úřadě „Návrh na změnu katastrální hranice podaný obcí Hradčany a obcí Sentice“. Následně dochází k přerušení řízení z důvodů dědictví po zemřelé paní Machové. Tuto záležitost má na starosti vedení obce Hradčany.
8) Informace o pořízení ukazatelů rychlosti
Starostka obce informovala zastupitele o objednání dvou kusů ukazatelů rychlosti od firmy DOSIP Servis s.r.o. Jedná se o ukazatele s označením „Měřený úsek“. Cena obou kusů činí 136.730,- Kč s DPH. Cena zahrnuje také zpracování schvalovací dokumentace a povinné projednání s Dopravním inspektorátem policie ČR. Ukazatel jsou pořízeny z důvodů požadavků občanů a zajištění bezpečnosti.
Zastupitelstvo obce Sentice bere tuto informaci na vědomí.
9) Různé

· Objížďka Deblín
Na obec došla žádost o souhlas s prodloužením trvání objízdné trasy „II/379 Deblín – Tišnov“. Původní termín do 9.12. 2017 je nově od 10.12. 2017 do 31.8. 2018. Starostka konstatovala, že je obec překvapena z délky trvání stavby, aniž by dotčené obce obdržely vysvětlující informaci. 
· LUNAPARK Kočka Antonín
Zaslal na obec žádost o povolení hostování lunaparku v obci. Obec žádosti vyhovuje, jedná se o hodové atrakce vždy v měsíci květnu.
· Brigáda
V sobotu 25.11. se uskuteční brigáda na zpevnění plochy a uložení kačírku na rekonstruované dětské hřiště nad hasičkou. Tímto jsou všichni zváni. Nové herní prvky jsou již osazeny.
· Kulturní akce 
Starostka obce pozvala na nastávající kulturní akce:
· vystoupení divadla Prkno 24.11.
· Divadýlko a dílničky pro děti (Klub rodičů a dětí) 25.11.
· Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu 3.12. 
· vánoční koncert 17.12.
10) Diskuze

· Roman Jůza upozornil na jízdy motorkářů do lesa. Na toto téma se diskutovalo s tím, že je to problém nejen naší obce. O víkendech projíždí katastrem policejní hlídky. 
· Miriam Jedličková se informovala na termín vybudování sportoviště. Starostka konstatovala, že je zadána studie řešení a výstavba by měla proběhnout v roce 2018. V této souvislosti starostka zmínila také další záměr na vybudování rybníku. Proběhla diskuze.
· Aleš Jůza se zeptal na stav reklamací po realizaci splaškové kanalizace v obci, včetně závady před svým domem – podtékání dešťové vody pod místní komunikaci. Některé závady již byly postupně odstraněny. Konkrétně u jeho domu starostka přislíbila urgenci u SVaK Tišnovsko, neboť se jedná o vážnější problém.
· Jiří Hort informoval o podání žádosti na dva kontejnery (velkoobjemový odpad a bioodpad) v rámci  69. výzvy OPŽP – nakládání s odpady. Žádost bude podána přes DSO Tišnovsko.
Dále poděkoval všem brigádníkům, kteří pomáhali při terénních úpravách hřiště nad hasičkou. Brigády proběhly v odpoledních a podvečerních hodinách 7.11. (5 občanů) a 8.11 (7 občanů). 
11) Závěr 
Předsedající ukončila zasedání v 20.05 hod.
Ověřili:

 Ing. David Král 


 PhDr. Miriam Jedličková

                                                                                  -----------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                         Ing. arch. Alena Kolářová                                                                          
                                                                                                                 starostka obce         
Zapsala dne 1.12. 2017 Petra Vejrostová                                                               
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